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zur sofortigen Veröffentlichung
Neue Reihe AEC-Q200 qualifizierter Quarze für industrielle Anwendungen

IQD führt eine neue Reihe AEC-Q200 qualifizierter Quarze für industrielle Anwendungen auf der Electronica 2010 ein. Aufgrund vielen Kundenanfragen, überwiegend aus Deutschland, umfasst die neue Serie vier verschiedene Gehäusegrößen, das 2 Pad- Metall-Gehäuse, IQXC-33 (11,4 x 4,9mm), das 2 Pad oder 4 Pad-Keramikgehäuse , IQXC-30 ( 7,0 x 5,0mm) und IQXC-31 (5,0 x 3,2mm) und das4 Pad- Keramikgehäuse IQXC-32 (3,2 x 2,5mm). Alle vier Modelle sind im erweiterten Temperaturbereich von -20 bis +125 Grad C zusätzlich zu den standardmäßigen industriellen Temperaturbereich von -40 bis +85 Grad C erhältlich.

Diese AEC-Q200 qualifizierten Produktserien eignen sich besonders für den Einsatz in rauer Umgebung. Die Automotive Electronics Council (AEC) führte  die AEC-Q200 'Stress Test Qualifikation für passive Bauelemente " ein, um die Qualifikationsanforderungen für passive elektrische Geräte einschließlich der frequenzgeregelten Produkte definieren zu können. Firmen bei denen das Endprodukt in einer anspruchsvollen Umgebungen operieren muss, bevorzugen es, qualifizierte Produkte einzusetzen, da es ihnen mehr Vertrauen in der Zuverlässigkeit des Produktes gibt und der Preis sehr oft ein es der Hauptkriterien ist.
Die neue Produktreihe ist besonders für Anwendungen wie: industrielle Keyless Entry, Antriebssteuerung, Getriebe-, Übertragungs-, Prozesskontrollanwendungen oder für alle Anwendungen bei denen der erweiterten Temperaturbereich benötigt wird geeignet.

Alle 4 Gehäuse bieten wir in der losen Verpackungsform von 100 Stk. pro Beutel, oder als Rollenware mit 1000 Stk. pro Rolle an.
Weitere Einzelheiten werden am IQD Electronica 2010 Stand Halle B5 Stand 215 verfügbar sein.
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Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa mit aktiven Kunden in über 60 Ländern. Wir bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s und Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung.
Qualität und Kundenservice sind die Hauptmerkmale unseres Erfolges und wir arbeiten konsequent und kontinuierlich am Erreichen und Übertreffen der Erwartungen des Kunden. Unser mehrsprachiges Verkaufs-Team, sowie unser Application Support Team steht unseren Kunden von der Entwurfsphase, bis hin zur vollen Produktion und auch darüber hinaus zur Verfügung.

IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.

Weitere Informationen erhalten Sie: 
Harriet Charles
IQD Frequency Products
T: +44 (0)1460 270200
E: harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com

