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PRESS RELEASE (No. 385)
21. April 2011
Zur sofortigen  veröffentlichung
Neue Miniaturquarze für Telemetrieanwendungen von IQD

Speziell für die Anwendung in medizinischen Implantaten hat IQD Miniaturquarze der Serie CX-16 entwickelt. Diese sind auf die Anforderungen  im Bereich  der schnell wachsenden medizinischen HF-Telemterie abgestimmt. 

Die Anwendung modernster Produktionsmethoden wie Photolithografie und chemische Fräsprozesse garantieren höchste Stabilität und geringste Alterung. Dazu trägt auch die Unterbringung in einem sehr kleinen hermetisch dichten Keramikgehäuse mit den Abmessungen 2,0 x 1,2 x 0,4 mm bei.

Derzeit werden die Frequenzen 24MHz und 26,5MHz angeboten, im Lauf des Jahres 2011 werden noch weitere Frequenzen erhältlich sein, darunter auch 32,768kHz. In der CX-16 Serie werden Frequenztoleranzen bei 25°C bis +/- 5ppm und Frequenzstabilitäten von +/-10ppm im kommerziellen Temperaturbereich von -10°C bis 70°C und +/-30ppm im militärischen Temperaturbereich von -55°C bis 125°C angeboten.

Das Keramikgehäuse mit einem Deckel aus Glas verhindert Ausgasungen und Verunreinigungen, was entscheidend ist für die hervorragende Alterung von besser als +/- 3ppm im ersten Jahr. Diese geringe Alterungsrate ist ausschlaggebend für die Anwendung in der medizinischen HF-Telemetrie. 

Spezifizierte Parameter der CX-16 Quarze sind das C0/C1 Verhältnis, Güte und ESR . Dadurch ist sichergestellt, daß die Quarze für Anwendungen der entfernten Kommunikation in der Medizintechnik bestens geeignet sind. Beispielsweise für die Kommunikation zwischen Herzschrittmachern oder Defibrillatoren mit den Fachärzten und den Krankenschwestern.

Weitere Informationen erhalten Sie bei den IQD Vertriebsbüros oder auf unserer mehrsprachige Website  www.iqdfrequencyproducts.de
###
Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa mit aktiven Kunden in über 60 Ländern. Wir bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s und Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung.
Qualität und Kundenservice sind die Hauptmerkmale unseres Erfolges und wir arbeiten konsequent und kontinuierlich am Erreichen und Übertreffen der Erwartungen des Kunden. Unser mehrsprachiges Verkaufs-Team, sowie unser Application Support Team steht unseren Kunden von der Entwurfsphase, bis hin zur vollen Produktion und auch darüber hinaus zur Verfügung.
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IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.

Weitere Informationen erhalten Sie: 
Harriet Charles
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)7792 781707
E: harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com

