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Pressemitteilung (Nr. 373)
Freigabe am 9. November 2010, 09.00 Uhr
Möglicherweise der kleinste und leichteste Quarz der Welt

Die neueste Ergänzung zur umfassenden Frequenzproduktpalette bei IQD ist die CX-18- Serie, von welcher vermutet wird, der kleinste und leichteste Surface-Mount-Quarz der Welt zu sein. Umgeben von einem hermetisch versiegelten Keramikgehäuse, misst der winzige Quarz gerade einmal 1,55 x 0,95 x 0,35 mm mit einem Gewicht von typischen 1.8mg. Der Frequenzbereich liegt zwischen 30MHz und 50MHz, bei einer Frequenzstabilität von +/-10ppm über einem Temperaturbereich von 0 bis -70 Grad C. Des weiteren kann dieser bei einer Frequenzstabilität von +/-30ppm über den erweiterten militärischen Temperaturbereich von -55 bis +125 Grad C angeboten werden.
Das Keramikgehäuse mit Glasdeckel-Design verhindert das ausströmen und die Verunreinigung, welche entscheidend für die Erreichung seiner hervorragenden Ageing-Merkmale von besser als +/-1ppm über das erste Jahr sind. Diese geringe Alterung ( Ageing) ist entscheidend, wenn der Quarz in invasiven medizinischen Anwendungen eingesetzt wird.
Der CX-18 ist besonders für den Einsatz in der Telemetrie für implantierte Herzschrittmacher (CRT) geeignet. Die schnurlose Fernbedienung eines RF-Schrittmachers ermöglicht den Medizinern, die Ergebnisse des spezifischen Parameter zu übertragen. Die Erfassung des Schwellenwertes ergibt sich aus dem Atrium oder Ventrikel, zum Beispiel zur Benachrichtigung in Kliniken durch die Übermittlung von Informationen direkt zu den Kontrolleinrichtungen. Dieser Quarz kann auch in Hörgeräten, Cochlea-Implantate, Defibrillatoren und für Netzhaut implantierbare Systeme, welche Kamera-Technologie einsetzen, verwendet werden. 
Weitere Einzelheiten werden am IQD Electronica 2010 Stand Halle B5 Stand 215 verfügbar sein.
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Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa mit aktiven Kunden in über 60 Ländern. Wir bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s und Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung.
Qualität und Kundenservice sind die Hauptmerkmale unseres Erfolges und wir arbeiten konsequent und kontinuierlich am Erreichen und Übertreffen der Erwartungen des Kunden. Unser mehrsprachiges Verkaufs-Team, sowie unser Application Support Team steht unseren Kunden von der Entwurfsphase, bis hin zur vollen Produktion und auch darüber hinaus zur Verfügung.

IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.

Weitere Informationen erhalten Sie: 
Harriet Charles
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