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PRESSebericht (Nr. 397) 
28. Februar 2012
zur sofortigen Veröffentlichung
Neue hochstabile Real Time Clock Module von IQD auf der Embedded World 2012

Auf der Embedded World 2012 in Nürnberg stellt IQD ein neu entwickeltes Real Time Clock Modul (RTC) mit hoher Temperaturstabiltät vor. Das Modul besteht aus einem Schwingquarz mit 32,76kHz, welcher in einer digital temperaturkompensierten Oszillatorschaltung (DTCXO) arbeitet. Durch die Temperaturkompensation ist eine Frequenzstabilität von besser als ±3,4ppm im Temperaturbereich -40 bis 85°C erreichbar. Damit ist ein maximaler Zeitfehler von 9 Sekunden pro Monat über den gesamten Arbeitstemperaturbereich realisierbar. Als weitere Stabilitäten sind ±5ppm im Temperaturbereich -40 bis 85°C oder ±5ppm bei 25°C verfügbar. Für Anwendungen, die keine so hohe Temperaturstabilität erfordern, ist eine Stabilität von ±25ppm im Temperaturbereich -40 bis 85°C erhältlich.

Der neue IQRC-100 besitzt eine I2C Bus* Schnittstelle und einen CMOS Clock Ausgang, durch welchen eine sehr niedrige Stromaufnahme von typisch 0,8µA bei 3V Versorgungsspannung realisierbar ist. Der Versorgungsspannungsbereich des RTC-Moduls reicht von 1,8V bis 5,5V, in diesem Spannungsbereich arbeitet auch die I2C Bus* Schnittstelle. Bis zu einer minimalen Versorgungsspannung von 1,6V wird der Ausgangsclock gehalten. 

Das SMD-Gehäuse besteht aus einer FR-4 Platine, welches mit einer Kappe aus Kunststoff verschlossen ist. Die Abmessungen betragen 10,0 x 7,4mm.

Die Funktionalität des IQRC-100 beinhaltet einen vollständigen Kalender inklusive der Schaltjahre, Alarm und Timer. Damit ist der IQRC-100 bestens geeignet für eine Vielzahl von Applikationen wie Industriesteuerungen, Datenlogger, Sicherheits- und Telemetrie Systeme, Blutdruckmessgeräte, POS-Systeme und Verbrauchsanzeigen wie z.B. Strom-, Wasser- oder Gaszählern.

Weitere Informationen erhalten Sie auf unserem Stand 152 in Halle 1 auf der Embedded World 2012

 ‘* I2C Bus ist ein eingetragenes Warenzeichen der Firma NXP Semiconductors‘
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Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa darunter unser Spezialist OCXO Fertigungsbereich, IQD FOQ GmbH in Deutschland. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung., Real Time Clock und SAW Filters.
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
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