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PRESSEBERICHT (No. 409) 
13. NOVEMBER 2012
zur sofortigen Veröffentlichung
IQD präsentiert auf der Electronica
seine neue SMD-OCXO-Produktreihe für industriellen Temperaturbereich
IQD hat die Performance seiner IQOV-90-Reihe mit hoher Temperaturstabilität und niedrigem Phasenrauschen verbessert, um den vollen industriellen Temperaturbereich von -40 bis 85°C abzudecken. Hohe Arbeitstemperaturbereiche stellen bei ofenstabilisierten Quarzoszillatoren (OCXO) eine weitaus höhere technische Herausforderung dar als bei anderen Frequenzprodukten. Durch die Verwendung von Quarzen mit höherem Umkehrpunkt und Reduzierung der internen Verlustleistung ist es unserem Team gelungen, den Arbeitstemperaturbereich des OCXOs auf 85°C zu erweitern. Die nun erforderliche höhere Temperatur der Schaltung macht es besonders bei tiefen Umgebungstemperaturen schwierig, die interne Temperatur sehr stabil zu halten. Nur damit lässt sich eine möglichst geringe Frequenzabweichung über den gesamten Temperaturbereich sicherstellen. IQDs Designteam hat hierfür eine Reihe von neuen Technologien zum Einsatz gebracht, ohne die Gehäusegröße zu vergrößern.

Das neue Design der Baureihe IQOV-95 ist im Frequenzbereich von 10 bis 40MHz und mit Versorgungsspannungen von 12V, 5V oder 3,3V erhältlich. Als Ausgangssignalform können Sinus oder HCMOS spezifiziert werden, optional ist auch eine Frequenzabstimmung möglich. Auf Wunsch kann auch ein Referenzspannungsausgang angeboten werden. Des Weiteren kann ein Ofen-Alarm-Ausgang realisiert werden, welcher den stabilen Betriebszustand nach der Aufheizphase anzeigt. Das kleine SMD-Gehäuse mit 25,4 x 22mm und einer Höhe von 12,3 mm ist bestens geeignet für Anwendungen, bei denen die Platzverhältnisse und die Bauhöhe kritisch sind. Das Gehäuse besteht aus einer Basisplatine aus FR4, welches mit einer Metallkappe verschlossen ist. Geliefert im Gurt in Verpackungseinheiten von 75 Stück pro Rolle ist der IQOV-95 bestens geeignet für eine vollautomatische SMD-Bestückung.

Entwicklung und Produktion der IQOV-95-Reihe erfolgen im eigenen Werk bei IQD FOQ in Deutschland. Diese Reihe ist für eine Vielzahl von Anwendungen geeignet, wie z. B. in Basisstationen, Repeatern, Medizin- oder Messtechnik. Durch die hohe Flexibilität des Designs sind auch alternative Versorgungsspannungen oder Ausgangssignalformen möglich. Somit kann für fast jede kundenspezifische Anwendung eine individuelle Lösung angeboten werden.

Nähere Informationen erhalten Sie von IQD auf der Electronica 2012, Stand 314, Halle B5, wo IQD auch seine Hochfrequenzoszillatoren bis 1GHz mit geringem Phasenrauschen vorstellen wird.
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Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa darunter unser Spezialist OCXO Fertigungsbereich, IQD FOQ GmbH in Deutschland. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung., Real Time Clock und SAW Filters.
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: +49 (0) 7264 914515
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com

