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PRESSEBERICHT (No. 410) 

14. DEZEMBER 2012
für VORSCHAUEN ZUR EMBEDDED WORLD 2013

IQD präsentiert auf der Embedded World 2013
neue, hochstabile OCXOs
IQDs neue OCXO-Serie IQOV-70, die auf der Embedded World 2013 präsentiert wird, wurde für den Einsatz in Plattformen für Multimode-Basisstationen entwickelt. Die neuen hochstabilen OCXOs arbeiten mit einer Frequenz von 10MHz und erreichen über dem Temperaturbereich von -10 bis +70°C eine Frequenzstabilität von besser als ±3ppb (parts per billion).

Multimode-Basisstationen basieren auf der TD-LTE- (Time Division Long Term Evolution) Technologie und bieten vollen Support für HSDPA/MBMS/HSUPA/HSPA+, die sich mit LTE die gleiche Plattform teilen. Damit lassen sich, auch in dicht besiedelten oder ländliche Gebiete hohe Datenübertragungsraten erzielen.

Das neue OCXO-Design verwendet einen SC-Schnitt Quarz, welcher bei IQD FOQ entwickelt und produziert wird. Darüber hinaus kommen die neusten Techniken im Bereich des thermischen Designs zum Einsatz, welche zusammen mit der jahrelangen Erfahrung zu der exzellenten Performance beitragen.

Als Ausgangssignalform sind HCMOS oder LV-TTL möglich, die Versorgungsspannung kann mit 5 oder 12V spezifiziert werden. Elektrischer Frequenzabgleich von ±0,4ppm min. ermöglicht einen Ausgleich der Alterung über Zeit. Ein besonders wichtiger Aspekt ist das niedrige Phasenrauschen von kleiner als -155dBc/Hz bei einem Frequenzoffset von 10kHz, was vor allem im Hinblick auf die Anforderung für einen hohen Datentransfer erforderlich ist. Die Alterung beträgt maximal ±0,05ppm über einen Zeitraum von 1 Jahr.
Das Standardgehäuse stellt das IEC – 5 Pin Euro Gehäuse CO-08 dar, wobei die Bauhöhe nur maximal 13mm beträgt. SMD-Gehäuse sind ebenfalls erhältlich.
Nähere Informationen erhalten Sie von IQD auf der Embedded World 2013, Stand 152, Halle 1.

###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa darunter unser Spezialist OCXO Fertigungsbereich, IQD FOQ GmbH in Deutschland. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung., Real Time Clock und SAW Filters.
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
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