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IQD erhöht die Echtzeit „Real-Time Clock“ Leistung für Prozessrechentechnik, Automation und tragbare Geräte
Electronica, München, vom 11. bis 14. November 2008: Halle B6, Stand 264 — Eine neue Palette von "Uhren-Quarz" -Oszillatoren mit einer vier-fachen Verbesserung der Stabilität im Vergleich zu früheren 

Geräte-Generationen wird durch IQD Frequency Products angeboten.

Standard Uhren-Quarz-Kristalle laufen bei 32.768kHz und werden mit diesem Ausgang angeboten, welche die erforderliche 1Hz Echtzeit bietet.

CFPS-107/108/109 die Oszillator-Reihe bietet Stabilität zu 20ppm über seinen Betriebstemperaturbereich  in einem Miniatur 2,6 x 2,1 mm SMD-Keramik-Paket. 

IQD kann eine Verbesserung der Stabilität von 80ppm bei den Oszillatoren Kristallen anbieten, indem Sie ein AT-Schnitt eher als ein GT-Schnitt bei den Quarzkristall-Resonatoren anwendet. 

AT-Schnitt-Kristalle haben von Natur aus einen stabileren Frequenzausgang bei einer höheren Frequenz.

Für die CFPS-107/108/109-Reihe wird ein Teiler verwendet, um die hohe interne Signalfrequenz auf die erforderliche 32.768kHz zu bringen. 

Die CFPS-107/108/109-Reihe ist besonders gut geeignet zur Verarbeitung von Kontroll-Anwendungen, da sie im industriellen Temperaturbereich von -40°C bis +85°C sowie dem standard  Temperaturbereich von 0°C bis +70°C angeboten werden kann.

Ausserdem wird ein hohes Maß an Schock-und Vibrationsfestigkeit, mit Qualifikation zur MIL-STD-883F geboten.

Für den Einsatz im Leichtbau von tragbaren Geräten für Industrie-und Verbraucher-Anwendungen, steht die Stromsparvariante CFPS-107 zur Verfügung, welche über eine 1,8V Versorgung verfügt und somit in der Lage ist, mit einer einzigen Batterie auszukommen. Versorgungsspannungen von 2,5V (CFPS-108) und 3,3V (CFPS-109) sind ebenfalls verfügbar. 

Alle Geräte bieten CMOS-Output-und Tri-State-Betrieb. Sie können entweder in loser Verpackungsgrössen (Bulk-Pack) oder als Gurtware auf Rolle (Tape-and-Reel-Formaten) geliefert werden.
- Ends -
Hinweise der Redaktion: 

Seit der Gründung im Jahr 1973, hat IQD Frequenz Produkte eine führende Position in Europa als ein spezialisierter Anbieter von Quarz-basierenden Frequenzkontrollprodukten erworben. IQD stellt eines der umfassendsten Produktpaletten im Frequenzbereich zur Verfügung. Von sehr günstigen kommerziellen Klasse-Geräte bis hin zu den höchsten militärischen und professionellen Anwendungen. 

Seine Komponenten, die von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt-, Kommunikations-, Mess-, Verbraucher-und Medizintechnik-Industrie auf der ganzen Welt genutzt werden, sind Quarze, oszillatoren Kristall, programmierbare Oszillatoren, VCXOs, TCXOs, OCXOs und Rubidium-Standards. 

IQD bietet all seinen Kunden eine partnerschaftliche Zusammenarbeit an und wird dabei unterstützt von einem gut geschultem und spezialisiertem Verkaufsteam, des weiteren stehen unsere Ingenieure aus der Support-Abteilung bei technischen Fragen gern zur Verfügung. Kunden werden von der ersten Planung bis zur vollen Produktion unterstützt und begleitet.

Ausserdem arbeitet IQD mit externe Vertreter und Distributoren in über 25 Ländern zusammen. 

IQD Frequency Products Ltd erwarb vor kurzem die Niederlassung in  Crewkerne (Somerset, England) die operativen Tätigkeiten des Rakon Europe Ltd, folgende Rakon's 2007 Erwerb der ehemaligen Frequency Control Products Division von C-MAC MicroTechnology ausführt.
Bei Rückfragen:
Harriet Charles
IQD Frequency Products
T: +44 (0)1460 270200
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