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PRESSEBERICHT (No. 411) 

23. ApRIL 2013
zur sofortigen Veröffentlichung
IQD stellt ±0,05ppb Rubidium-Oszillator auf Design West vor

IQDs neuester High Performance Oszillator, der IQRB-1, überzeugt durch eine etwa 1000-fach höhere Stabilität als ein typischer ofenstabilisierter Quarzoszillator (OCXO). Das bedeutet, dass er als freilaufendes Frequenznormal für Anwendungen wie LTE-Systeme (Long Term Evolution) eingesetzt werden kann, die eine außergewöhnlich hohe Taktgenauigkeit erfordern. Der Oszillator kann ebenfalls bei UTMS sowie bei CDMA und WiMax zum Einsatz kommen.

Das Rubidium Frequenznormal IQRB-1 erreicht unabhängig von Temperaturschwankungen eine Genauigkeit von ±5E10-11. Als Vergleich dazu bietet der leistungsfähigste OCXO aus der IQOV-70 Serie von IQD eine Stabilität von bis zu ±3E10-9 (±3ppb). 
Dieses neue Sub-Miniatur Frequenznormal ist in einem quadratischen 5-Pin 51mm x 51mm Gehäuse untergebracht und ist dadurch mit vielen existierenden OCXO-Bauformen kompatibel, bietet aber gleichzeitig eine deutlich bessere Performance. Die Nennfrequenz des IQRB-1 beträgt 10 MHz, der mögliche  Versorgungsspannungsbereich reicht von 12 bis 18 Volt. Die maximale Leistungsaufnahme von 6 W und seine typische Aufwärmzeit von 5 Minuten machen diesen Rubidium-Oszillator vergleichbar mit vielen ofenstabilisierten Quarzoszillatoren.

Der spezifizierte Arbeitstemperaturbereich reicht von -30 bis +65°C, die MTBF liegt bei 100.000 Stunden. Als Lagertemperatur ist -55 bis 85°C zulässig, darüber hinaus erfüllt das Frequenznormal die EMV-Anforderungen gemäß FCC Teil 15, Klasse B und Schock- und Vibrationsfestigkeit gemäß GR-CORE-63, 4.5.2/4, bezogen auf 1g. Standardmäßig besitzt der IQRB-1 einen Sinusausgang, ein HCMOS-Ausgang ist auf Anfrage verfügbar. Die Frequenzdrift des IQRB-1 ist 100-mal geringer als die anderer typischer OCXOs, seine Kurzzeitstabilität beträgt 8E10-11 über einen Zeitraum von 1 Sekunde. 

Weitere Informationen erhalten Sie auf der Design West 2013 am IQD-Stand, Nr. 834.  

###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa darunter unser Spezialist OCXO Fertigungsbereich, IQD FOQ GmbH in Deutschland. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren, Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung, Quarzfilter, Real Time Clock, SAW Filters und VCO’s & Synthesizer.
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: +49 (0) 7264 914515
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
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