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PRESSE INFORMATION

11. November 2008
Zur sofortigen Weitergabe/ Veröffentlichung
LVDS-Oszillator wird das Tempo für High-Daten-Durchläufe für Computernetzwerk-Anwendungen


Electronica, München, 11.-14. November 2008: Hall B6, Stand 264 – IQD Frequenz Produkte kündigt die CFPS-60-Reihe an, welche eine neue SPXO-Reihe(einfach verpackt Kristall Oszillatoren) mit LVDS-Ausgang für Verwendungen in Computer-Netzwerkprodukten und Peripheriegeräten wie Switches, Hubs, Router und Netzwerk-Interface-Karten sind.

Die High-Speed-, Niedrigenergie-Verlustleistungs- Merkmale von LVDS (Niedrigenergie- Differential-Signalisierung) für die CPFS-60 können auch für Anwendungen mit sehr hohen Datendurchlauf verwendet werden. Die Integrität der Daten wird unterstützt durch schneller Signal-aufstieg und –Fall, von nur 0.7ns (20% bis 80%), im Vergleich zu der Regel 5 oder 6ns für eine Niedrigpreis-HCMOS SPXO. Phase Jitter ist entsprechend gering auf einen Höchstbetrag von 1PS RMS (12kHz bis 20MHz).
Die CFPS-60 bieten eine Reihe von Output-Frequenzen von 75.0MHz bis 170.0MHz - für ein Niedrigpreis-Gerät - für folgende Stabilitäten von 25, 50 oder 100ppm und verfügt über eienn temperaturbereich von -40 ° bis +85° C (industriell) oder -10° bis +70° C (General). Schock-und Vibrations-Qualifikation zu MIL-STD-202F können für den Einsatz in Industrie-Umgebungen und für tragbare Geräte angeboten werden.
Die CFPS-60 kommt als 7 x 5 mm SMD und kann als loser oder auch als gegurteter Artikel für die automatische Platzierung angeboten werden. Es betreibt eine 3,3 V Versorgung und hat Tristate-Funktionalität ausgestattet.
· ENDE -

Hinweise:

Seit der Gründung im Jahr 1973, hat IQD Frequenz Produkte eine führende Position in Europa als ein spezialisierter Anbieter von Quarz-basierenden Frequenzkontrollprodukten erworben. IQD stellt eines der umfassendsten Produktpaletten im Frequenzbereich zur Verfügung. Von sehr günstigen kommerziellen Klasse-Geräte bis hin zu den höchsten militärischen und professionellen Anwendungen. 

Seine Komponenten, die von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt-, Kommunikations-, Mess-, Verbraucher-und Medizintechnik-Industrie auf der ganzen Welt genutzt werden, sind Quarze, oszillatoren Kristall, programmierbare Oszillatoren, VCXOs, TCXOs, OCXOs und Rubidium-Standards. 

IQD bietet all seinen Kunden eine partnerschaftliche Zusammenarbeit an und wird dabei unterstützt von einem gut geschultem und spezialisiertem Verkaufsteam, des weiteren stehen unsere Ingenieure aus der Support-Abteilung bei technischen Fragen gern zur Verfügung. Kunden werden von der ersten Planung bis zur vollen Produktion unterstützt und begleitet.

Ausserdem arbeitet IQD mit externe Vertreter und Distributoren in über 25 Ländern zusammen. 
IQD Frequency Products Ltd erwarb vor kurzem die Niederlassung in  Crewkerne (Somerset, England) die operativen Tätigkeiten des Rakon Europe Ltd, folgende Rakon's 2007 Erwerb der ehemaligen Frequency Control Products Division von C-MAC MicroTechnology ausführt..
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