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PRESSEBERICHT (No. 413) 

8 JULI 2013
zur sofortigen Veröffentlichung
Neuer Militär-Oszillator von IQD hält Schockbelastungen bis 100.000 g aus
IQD’s neue oberflächenmontierbare Oszillatorfamilie HGXO wurde in erster Linie für den Einsatz in militärischen Applikationen wie in intelligenter Munition und in der Projektil-Elektronik entwickelt, jedoch können die Bausteine auch in anspruchsvollen industriellen Anwendungen Verwendung finden. Der um einen hermetisch abgedichteten Quarz mit hoher Schockbelastbarkeit sowie eine CMOS-kompatible integrierte Schaltung herum gebaute Baustein kann Schockpegel von bis 100.000 g sowie Vibrationspegel von 20 g bei 10 bis 2000 Hz Gleitsinus überstehen und entspricht so den Vorgaben der MIL-STD-202G.

Diese sind  in einem Industriestandard-4-Pad-Keramikgehäuse von 7 x 5 mm mit Metallabdeckung untergebracht und in 5 Versionen mit unterschiedlicher Versorgungsspannung 5,0 V; 3,3 V; 3,0 V; 2,5 V und 1,8 V lieferbar und gewährleisten dadurch eine Kompatibilität mit der letzten Chipsatz-Generation mit niedrigerer Energieversorgung. Die Ausgangsfrequenzen können zwischen 460 kHz und 50 MHz mit einer Ansteuerung von 15 pF HCMOS spezifiziert werden. Die verfügbare Frequenztoleranz reicht bis auf ±10 ppm herunter, während die Frequenzstabilität in Verbindung mit geringer Frequenz-Alterungsabhängigkeit über den vollen militärischen Temperaturbereich von -55 bis +125°C auf ±40 ppm spezifiziert werden kann, vermag dieser Wert bei kommerziellen Temperaturbereichen sogar bis auf ±10 ppm abzusinken.

Darüber hinaus stehen Varianten zur Verfügung, die eine Enable/Disable- und eine Tri-State-Steuerung enthalten. Entsprechend ihrer Ausrichtung auf den militärischen Einsatz kann die Familie mit einer Reihe von Anschlussoberflächen festgelegt werden, darunter auch Zinn/Blei, wenn die Verwendung eines RoHS-konformen Bausteins zu Problemen bei der Zulassung führen würde. Indessen sind für weniger empfindliche Applikationen auch RoHS-konforme Oberflächen erhältlich. Das Tastverhältnis liegt zwischen 40% und höchstens 60% bei einer Hochlaufzeit von max. 5 ms sowie einer Anstiegs- und Abfallzeit von max. 6 ns. Zu den Gehäuseoptionen zählen zudem Tray-Packs sowie in gegurteter Rollenware.
Die HGXO-Familie ist Teil einer umfassenden Reihe von Produkten mit Mil-Spezifikationen von IQD, zu denen sowohl hochspezifizierte Quarze als auch Oszillatoren gehören. Vollständige Details stehen in jedem der IQD-Vertriebsbüros zur Verfügung.

###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa darunter unser Spezialist OCXO Fertigungsbereich, IQD FOQ GmbH in Deutschland. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren, Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung, Quarzfilter, Real Time Clock, SAW Filters und VCO’s & Synthesizer.
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IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: +49 (0) 7264 914515
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
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