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PRESSEBERICHT (No. 429) 

25 FEBRUAR 2014
zur sofortigen Veröffentlichung
IQD’s neuer, Mikrocomputer-kompensierter Quarzoszillator liefert ±50ppb Stabilität in einem 7x5mm Gehäuse
Die auf der Embedded World 2014 von IQD vorgestellte neue Mikrocomputer-kompensierte Quarzoszillator–Familie (MCXO) der Serie IQMT-100 bietet den Kunden die Performance eines OCXO in einem Standardgehäuse von der Größe eines Clockoszillators. Diese neue Produktreihe ermöglicht eine Frequenzstabilität von ±50ppb (parts per billion) über den vollen industriellen Betriebstemperaturbereich von  –40 bis 85°C. Ein weiterer herausragender Parameter ist die extrem gute Kurzzeitstabilität von 2E-10/s bei. Der IQMT-100 ist in einem Standard-Keramikgehäuse mit den Abmessungen 7 x 5mm untergebracht und als 8- oder 10 Pad Bauform erhältlich.
Der mögliche Frequenzbereich reicht von 10 bis 50MHz, wobei bereits ein breites Spektrum von Standardfrequenzen entwickelt wurde, darunter 10; 12,8; 16,320; 16,3840; 19,2; 19,44; 20,0; 25,0; 26,0; 30,720 sowie 50MHz. Die Ausgangs-Kompatibilität kann entweder als Clipped Sinewave oder HCMOS spezifiziert werden, mit einer Standardlast von 15pF Mögliche Versorgungsspannungen sind 3,0; 3,3 und 5,0V. Zur Verfügung steht ein Ziehspannungseingang zum Nachziehen der Frequenz, um das Altern des Quarzes und variierende Schaltungsbedingungen zu kompensieren, wobei entweder ±5ppm bis ±10ppm oder ±10ppm bis ±15ppm zur Wahl stehen. Die Alterung pro Tag beträgt maximal 20ppb, jedoch können für einige Spezifikations-Kombinationen auch 10ppb maximal angeboten werden. Der Wert für die Standard-Alterung über ein Jahr liegt bei 1ppm, und auch hier können 0,5ppm für bestimmte Frequenzen bereitgestellt werden. Das typische Phasenrauschen beträgt -145dBC/Hz bei 100kHz Offset.

Der Baustein ist für den Einsatz in einem breiten Anwendungsspektrum ausgelegt, beispielsweise für Femto-, Pico- und Mikro-Basisstationen, digitale Schalter, GPS/GNSS, Mikrowellen-Backhaul, digitales Video-Broadcast, Aufwärtswandler für Satelliten sowie Geräte zur Umweltüberwachung. Der Baustein ist für den Einbau in tragbare Geräte geeignet, weil er einen Stromverbrauch von weniger als 15mA aufweist. Er eignet sich ideal zum Einsatz überall dort, wo ein OCXO wegen seiner Abmessungen und seines Leistungsverbrauchs nicht verwendet werden kann, sowie dann, wenn eine enge Frequenzstabilität benötigt wird, die ein TCVCXO nicht zu erreichen vermag. 

Vollständige Details stehen auf dem IQD-Stand 650 in Halle 4 auf der Embedded World 2014 zur Verfügung.
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Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa darunter unser Spezialist OCXO Fertigungsbereich, IQD FOQ GmbH in Deutschland. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren, Automotive- Quarze mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung, und Real Time Clock.
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: +49 (0) 7264 914515
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
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