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Für den allgemeinen Gebrauch

Miniatur-Kristalle bieten eine hohe Stabilität und minimales Altern 
in der Größe / den  Kosten  bei Verbraucher-Anwendungen

IQD Frequency Products Ltd. hat eine neue Reihe von kostengünstigen Miniatur-Quarz-Kristallen für die Verwendung als Timing-Quellen in der Unterhaltungselektronik und für Computeranwendungen entwickelt. Die neue CFPX-181-Serie ist in einer Reihe von undamentalen Frequenzen von 16.0MHz bis 50MHz verfügbar. 

Der Quarz befindet sich in einem hermetisch geschlossenen, vier-pad SMD-Keramik-Gehäuse mit einer Größe von nur 2,5 x 2,1 mm. Die CFPX Serie-181 ist für den Einsatz in Set-Top-Boxen und Video Recorder (PVRs), Spiele-Konsolen, Smart-Card-Lesern und einer breiten Vielzahl von Computer-Peripheriegeräten und IT-Geräte mit engen Platz- und Kostenbeschränkungen geeignet. 

Für eine genaue Leistungsgarantie und hohen Daten-Übertragungsraten, kann der CFPX-181 auf Stabilitäten so gut wie 10ppm und über einen Temperaturbereich von -10 ° bis +60 ° C verfügen. Die Alterungseigenschaften liegen bei nur 1ppm pro Jahr (Maximum, bei +25 ° C). 
"Verbraucher-und IKT-Geräte bieten ständig kleinere und niedrigere Preise, mit ständig wachsenden Daten-Sätze", sagte IQD's Application Support Manager, Peter Sinclair. "Die CFPX-181-Serie ist die perfekte Timing-Quelle für Oszillator-Schaltung welche bereits in einen Chipsatz eingebettet sind : einen winzigen Kristall mit modernster Leistung und sabilität." 

CFPX-181 Kristalle sind in loser als auch in gegurteter Form  erhältlich.

-ENDE-
Hinweise der Redaktion: 
Seit der Gründung im Jahr 1973, hat IQD Frequenz Produkte eine führende Position in Europa als ein spezialisierter Anbieter von Quarz-basierenden Frequenzkontrollprodukten erworben. IQD stellt eines der umfassendsten Produktpaletten im Frequenzbereich zur Verfügung. Von sehr günstigen kommerziellen Klasse-Geräte bis hin zu den höchsten militärischen und professionellen Anwendungen. 
Seine Komponenten, die von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt-, Kommunikations-, Mess-, Verbraucher-und Medizintechnik-Industrie auf der ganzen Welt genutzt werden, sind Quarze, oszillatoren Kristall, programmierbare Oszillatoren, VCXOs, TCXOs, OCXOs und Rubidium-Standards. 

IQD bietet all seinen Kunden eine partnerschaftliche Zusammenarbeit an und wird dabei unterstützt von einem gut geschultem und spezialisiertem Verkaufsteam, des weiteren stehen unsere Ingenieure aus der Support-Abteilung bei technischen Fragen gern zur Verfügung. Kunden werden von der ersten Planung bis zur vollen Produktion unterstützt und begleitet.

Ausserdem arbeitet IQD mit externe Vertreter und Distributoren in über 25 Ländern zusammen. 

Bei Rückfragen:
Harriet Charles
IQD Frequency Products
T: +44 (0)1460 270200
E: harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
www.iqdfrequencyproducts.com
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