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PRESSEBERICHT (No. 439) 

27 OKTOBER 2014
für VORSCHAUEN ZUR ELECTRONICA 2014
Neues GPS-synchronisiertes OCXO-Modul von IQD auf der Electronica
Durch die neue Produktreihe IQCM-110 erweitert IQD sein Produktspektrum mit hochstabilen GPS-synchronisierten OCXO-Modulen. Die auf der Electronica 2014 vorgestellte Neuentwicklung enthält einen internen GPS-Empfänger mit einem 1pps Ausgang und ist in einem 60 x 60mm großen 14 Pin-Gehäuse untergebracht. 

Über die integrierte SMA-Buchse kann das Modul zum Empfang des GPS-Signals an eine externe Antenne angekoppelt werden. Falls das GPS-Signal ausfällt, übernimmt der integrierte hochstabile OCXO die Signalerzeugung und generiert ein Referenzsignal mit einer Holdover Stabilität von 1,5µs über 24 Stunden. Dadurch bleibt das Signal gelockt, bis das GPS-Signal wieder zur Verfügung steht. 

Realisiert wird diese hervorragend Holdover Stabilität durch einen adaptiven Algorithmus, welcher nach 2 Tagen in gelockten Betrieb die Eigenschaften des OCXOs entsprechend korrigiert und somit im Falle eines GPS-Ausfalls der interne OCXO die entsprechend Stabilität bereitstellen kann.

Eine integrierte Alarmfunktion zeigt sowohl den Ausfall des GPS-Locks als auch die nachfolgende Wiederherstellung des Signals an. Darüber hinaus verfügt das Modul über eine serielle Schnittstelle zum Auslesen der Daten und Ermittlung der Performance.

Der Standard-Arbeitstemperaturbereich ist  mit -20 bis 75°C spezifiziert, auf Anfrage können auch andere Temperaturbereiche und Holdover-Stabilitäten realisiert werden. Die Versorgungsspannung beträgt 5V, als Ausgangssignal ist Standard-HCMOS spezifiziert. Die Stromaufnahme liegt bei maximal 2A während der Aufheizphase, im stabilen Zustand reduziert sich diese auf 1A.

Der IQCM-110 ist für Anwendungen wie Land-basierte Telekommunikationssysteme oder Navigationssysteme für die Marine hervorragend geeignet und ist Teil der Produktreihe von hochstabilen Frequenzmodulen und OCXOs von IQD.

Weitere Details werden auf dem IQD-Stand 314 in Halle B5 auf der Electronica 2014 zur Verfügung stehen. 
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Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren, Automotive- Quarze mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung, und Real Time Clock.
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: +49 (0) 7264 914515
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
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