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PRESSEBERICHT (No. 440) 

13 NOVEMBER 2014
ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
Vorstellung eines neuen miniaturisierten 
LVPECL/LVDS - VCXO von IQD auf der Electronica
Als Antwort auf die wachsende Nachfrage nach schneller Datenübertragung stellt IQD auf der Electronica die neuen Produktfamilien IQXV-80 und IQXV-81 als Erweiterung ihres Angebots vor. Es handelt sich hierbei um spannungsgesteuerte Quarzoszillatoren (VCXO) mit LVPECL oder LVDS - Ausgang. Diese differentiellen Ausgangssignalformen werden aufgrund ihrer Kompatibilität mit High-Speed-ICs eingesetzt. Der Hauptunterschied zwischen diesen beiden Signalformen besteht in den Signalpegeln und den Arbeitspunkten. Ein wesentlicher Vorteil des VCXO mit LVDS - Ausgang ist die signifikant niedrigere Leistungsaufnahme im Vergleich zu LVPECL.
Lieferbar sind die neuen Produktreihen für einen weiten Frequenzbereich von 40 bis 170MHz, dadurch sind diese ideal für den Einsatz bei 10G- und 40G Ethernet, SDH/SONET, WiMax, WLAN und Digital Imaging geeignet.

Realisiert in einem 6-Pin Standard-Keramikgehäuse mit den Abmessungen von 3,2 x 2,5 mm, ergibt sich durch den hermetisch dicht verschweißten Metalldeckel eine reduzierte elektromagnetische Störstrahlung (EMI). Der IQXV-80 bietet einen LVPECL-Ausgang, während der IQXV-81 mit einem LVDS-Ausgang realisiert ist. Die Spannungsversorgung beträgt 3,3 V. Über einen Temperaturbereich von -40 bis 85°C sind Stabilitäten von ±25 ppm oder ±50 ppm lieferbar. Bei beiden Produktreihen steht ein Abstimmbereich von größer ±80 ppm bei einer Steuerspannung von 1,65 V ±1,5 V zur Verfügung. Dies ermöglicht eine Einstellung auf die Nennfrequenz sowie eine Korrektur der Alterung.

Bei beiden Varianten besteht die Möglichkeit, den Ausgang hochohmig abzuschalten (Tri-state), was bei Systemtests oft verwendet wird. Der Phasenjitter ist für diese Art Oszillatoren extrem niedrig: Er liegt bei weniger als 1 ps rms (12 kHz bis 20 MHz). 
Der IQXV-80 sowie der IQXV-81 können als Muster im Bulk geliefert werden, ebenso natürlich auf Rolle für die Serienfertigung.

Weitere Einzelheiten stehen auf dem IQD-Stand 314 in Halle B5 auf der Electronica 2014 zur Verfügung.
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Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren und Automotive- Quarze mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung,
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: +49 (0) 7264 914515
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
Folgen Sie uns auf:  
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