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PRESSEBERICHT (No. 441) 

22 JANUAR 2015
ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
Markteinführung auf der Embedded World:                 IQD’s neue GPS-Frequenzreferenz mit Atomuhr-Stabilität
Die neue hochpräzise GPS-Frequenzreferenz IQFR-100 von IQD bietet bei einem stabilen Lock des Satellitensignals über eine Zeitspanne von 24 Stunden eine Frequenzgenauigkeit von < ±1E-12. Diese Stabilitätswerte sind vergleichbar mit dem wesentlich teureren Caesium-Atomtaktgeber.
Das System, das vor allem für den Einsatz in Anwendungen wie Kommunikationssystemen, Stromnetzreferenzen, Geräten für die nationale Verteidigung sowie Smart Metering bestimmt ist, wurde zum Betrieb in Verbindung mit entweder einem GPS- oder einem Compass-Satellitensignal entwickelt. Dadurch ist es mit dieses Frequenzreferenzmodul möglich, aufgrund des internen Hochleistungs-OCXO im Falle eines Signalausfalls eine hohe Stabilität einzuhalten. Im Falle eines Signalverlusts behält der Baustein mit hilfe des internen Referenz-Oszillators eine Genauigkeit von besser als 5E-11 bis zur Wiederherstellung des Locks.

Der IQFR-100 Referenz wird geliefert in ein Rack-montierbares Industriestandard-1U-Gehäuse und hat eine Anzahl von Schnittstellen zur Verfügung. Dazu zählen zwei 10MHz square-wave Ausgänge (mit einer Genauigkeit von < 1E-12); zwei Square-wave Ausgänge mit 2,048 MHz, ebenfalls mit <1E-12 Genauigkeit; sowie zwei 1PPS Ausgänge mit einer Holdover-Spezifikation von ≤1.5 µs im Falle eines Verlusts des Satellitensignals.

Die Frequenzreferenz IQFR-100, verbraucht in Standardbetrieb bei einer Leistungsspannung von 220 VAC unter 7 Watt, und hat einen Betriebstemperaturbereich von -20 bis +60 °C. Optional gibt es den IQFR-100 mit einer internen aufladbaren Batterie welche dafür sorgt, dass die Systemstabilitäts-Performance bei Stromausfall über eine Periode von bis zu 12 Stunden erhalten bleibt. So wird die Notwendigkeit für die Re-Synchronisation nach einem Stromausfall eliminiert. Die verschiedenen Ausgänge sind über BNC-Steckverbinder an der Rückwand verfügbar, außerdem ist ein Standard-Antennensteckverbinder vorhanden. Verschiedene Frontpanel-LEDs dienen sowohl zur Anzeige des Locks des Satellitensignals als auch der Fehlerbedingungen des Systems.
Vollständige Details stehen auf dem IQD-Stand 640 in Halle 1 während der Embedded World 2015 zur Verfügung.
###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren und Automotive- Quarze mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung,
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IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: +49 (0) 7264 914515
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
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