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PRESSEBERICHT (No. 442) 

24 FEBRUAR 2015
ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
IQD bringt PTP (Precision Time Protocol) 1588- kompatibles Taktmodul mit hoher Holdover-Stabilität   auf den Markt
Das neue Präzisions-Taktmodul IQCM-300 von IQD Frequency Products wurde entwickelt, um eine anwenderfreundliche Holdover-Stabilität für GPS-Empfänger sicherzustellen. Der IQCM-300 gewährleistet einen idealen Schutz von der Systemintegrität gegen absichtliche GPS-Störungen sowie gegen schwierige Witterungsverhältnisse beim Einsatz unter anderem in Netzwerk-Basisstationen, Taktquellen, Takt-Servern und IP-Backhaul-Verbindungen. Das IQCM-300 Präzisions-Taktmodul wird geliefert in einen 75x75mm quadratischen oberflächenmontierbares 28-Pad-Metallgehäusen.
Das Modul, das einen internen hochspezifizierten HCMOS- OCXO als Backup enthält, im Falle eines Ausfalls des GPS-Signal, wird durch die Verwendung eines adaptiven Algorithmus eine Holdover-Spezifikation von 1,5 µs über einen Zeitraum von 24 Stunden erziehlt. Dieser adaptive Algorithmus wird normalerweise über eine Betriebsdauer von 2 Tagen aufgebaut wenn ein gutes und konstantes GPS-Signal vorhanden ist. Falls nun der 1-PPS-Eingang vom GPS-Signal ausfälllt, weist ein interner Alarm auf dessen Ausfall und den damit verbundenen Verlust der Locks hin und der OCXO übernimmt den Freilaufbetrieb (Hold-over mode).

Darüber hinaus enthält das Modul Sende- und Empfangs-SGMII-Ports (Serial Gigabyte Media Independent Interface), welche die Kommunikation über das Ethernet für High-Speed-Datenübertragung ermöglichen und die damit insgesamt gebotenen Möglichkeiten erweitern.

Der Betrieb erfolgt durch eine 5V-Betreibsspannung, wobei ein sehr niedriger Stromverbrauch von 2A maximal während der Aufwärm- und Stabilisierungsperiode realisiert wird. Diesen wird jedoch auf 1 A reduziert, sobald der stationäre Zustand erreicht ist, wobei jedoch verhältnismäßig hohe Ripple-Pegel der Stromversorgung toleriert werden. 
Das Modul hat einen Standard-Betriebstemperaturbereich von -20 bis 75°C, doch sind auf Anfrage sowohl andere Temperaturbereiche und Ausgänge als auch alternative Holdover-Spezifikationen lieferbar.
###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren und Automotive- Quarze mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung,
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IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden. 
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: +49 (0) 30 408 192 300
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
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