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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
Neuer Miniatur-OCXO von IQD misst nur 9,7 x 7,5 mm
IQD’s jüngste temperaturgesteuerte Quarzoszillatoren (OCXO, Oven Controlled Crystal Oscillator), die IQOV-71-Familie, sind in einem 4-Pad-Kunststoffgehäuse mit Glasfaserbasis untergebracht, das lediglich 9,7 x 7,5 mm misst. Trotz der ultra-geringen Abmessungen bietet das neue Modell sehr niedrige Frequenzstabilitäten bis herunter auf ±10 ppb über einen Betriebstemperaturbereich zwischen -20 und 70 °C oder ±20 ppb über -40 bis 85 °C und wird dadurch zum Marktführer für diese Art von Hochleistungsbausteinen.

Die erhältlichen Standardfrequenzen sind 10,0 MHz, 12,8 MHz, 19,2 MHz, 20 MHz, 24,576 MHz, 25 MHz, 30, 72MHz, 38,88 MHz, 40 MHz, 49,152 MHz sowie 50,0 MHz was die meisten typischen Anwendungsbereiche abdeckt. Andere Frequenzen im Bereich 5 MHz bis 50 MHz können für kommerziell rentable Stückzahlen entwickelt werden. Entscheidend ist, dass der Energieverbrauch in der Hochlaufperiode – die lediglich ungefähr 3 Minuten dauert – typischerweise unter 1 W und, sobald der Baustein seinen Betriebszustand erreicht hat, unter 0,4 W liegt. Die Frequenzalterung beträgt weniger als 2 ppb pro Tag und erreicht über einen Zeitraum von 10 Jahren maximal 3 ppm. 

Der IQOV-71 bietet entweder einen Standard-HCMOS- oder einen Clipped-Sinewave-Ausgang, wobei die Betriebsspannungen mit entweder 3,3 V oder 5,0 V spezifiziert sind. Eine Performance mit geringem Phasenrauschen wird mit den Werten von -152 dBC/Hz bei 10 kHz Offset und nur -153 dBc/Hz bei 100 kHz vom Carrier garantiert. Außergewöhnlich für diese Art von Baustein ist, dass die G-Empfindlichkeit mit <2 ppb/G ebenfalls gut ist, so dass sich das Design auch für den Einsatz in der militärischen Funkkommunikation und in Luftfahrtanwendungen eignet.

Zur Erhöhung der Flexibilität auf ein Höchstmaß besteht die Option, eine externe Frequenzeinstellung zu spezifizieren, indem eine variable Steuerspannung angelegt wird, die Änderungen sowohl der Quarzkristallalterung als auch der Schaltungsbedingungen ermöglicht. Diese Veränderung ist im Vergleich zu dem normalerweise üblicheren Wert von 5% mit <1% extrem linear. 

Dieses Bauelement ist für ein breites Applikationsspektrum vorgesehen, darunter für Picozellen für die ständig zunehmenden drahtlosen Anwendungen, die Satellitenkommunikation, Rundfunksendungen, Mikrowellen sowie für die Messtechnik wie beispielsweise Frequenzzähler und Analysatoren. 
###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren und Automotive- Quarze mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung,
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: 0800 1808 443
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
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