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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
IQD bringt neue Automotive-Taktoszillatoren-Serie nach AEC-Q200 & TS16949 auf den Markt
IQD stellt eine neue Taktoszillatoren-Serie vor, die für Anwendungen im Einsatz im Kraftfahrzeugen nach AEC-Q200 & TS16949 zertifizierte Komponenten entwickelt wurden. Die neuen Modelle, untergebracht in einem abgedichteten Keramikgehäuse, sind in fünf verschiedenen Größen nach Industriestandard erhältlich: 2 x 1,6; 2,5 x 2; 3,2 x 2,5; 5 x 3,2 und 7 x 5 mm. Alle Gehäusegrößen sind mit voller PPAP-Dokumentation in den Stufen 1 bis 5 lieferbar, und eignen sich für extreme Umgebungsbedingungen, die in typischen Automotive-Anwendungen anzutreffen sind, darunter ABS- und Airbag-Sensoren, Motorsteuerungseinheiten (ECUs), High-Speed-Kfz-Netzwerke sowie die Empfänger von Reifendruck-Überwachungssystemen (TPMS, Tyre Pressure Monitoring Systems).

Alle neuen Modelle arbeiten im standardisierten Kfz-Betriebstemperaturbereich von -40 bis +125 °C. Frequenzstabilitäts-Optionen können bis herunter auf ±50 ppm oder – über den industriellen Betriebstemperaturbereich von -40 bis +85 °C – auf ±25 ppm spezifiziert werden. Damit können alle Anwendungsbereiche abgedeckt werden, sei´s unter der Motorhaube oder im Fahrgastraum. Angesichts der zunehmenden Notwendigkeit zur Stromeinsparung, selbst innerhalb der Fahrzeuge, können wir Taktoszillatoren mit drei verschiedenen Spannungen 1,8; 2,5 und 3,3 V  anbieten. Der typische Stromverbrauch bei den 1,8-V-Versionen der Modelle IQXO-542 AUTO und CFPS-53 AUTO liegt bei nur 3 mA. 

Sämtliche Modelle liefern einen CMOS-Ausgang, 15 pF Lastkapazität mit einer Anstiegs- und Abfallzeit von typisch 5 bis 7 ns sowie der Option einer Tri-State-Funktion auf Pin 1. Ebenfalls erhältlich sind niedrige Frequenzen, zum Beispiel 1 MHz im 5 x 5 m - oder 4 MHz im 2 x 1,6 mm-Oszillator; diese waren bislang bei Quarzkristallen, die in Gehäusen gleicher Größe untergebracht sind, nicht möglich. Die größt verfügbarste Frequenz beträgt 135 MHz in den Modellen CFPS-73 AUTO & IQXO-581 AUTO wobei alle anderen Ausführungen eine typische Frequenz von 50 MHz haben.
Die neue Serie an Automotive-tauglichen Taktoszillatoren ergänzt IQD‘s breite Produktreihe an Quarzen für den Einsatz im Automotivebereich. 
Zu weiteren Informationen besuchen Sie bitte www.iqdfrequencyproducts.com oder setzen Sie sich mit einem unserer Verkaufsbüros in Verbindung.
###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren und Automotive- Quarze mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung,
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: 0800 1808 443
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
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