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PRESSEINFORMATION

21 mai 2009
FÜR DEN ALLGEMEINEN GEBRAUCH
Einführung der neueste Generation von Surface Mount  Kristallen

IQD führt seine neueste Generation an „Surface Mount“- Kristallen, die CFPX-217-Serie ein, welcher erweitert und damit Ersatz zum CFPX-206 ist. Der CFPX-217 arbeitet bei einer Grundfrequenz von 32.768kHz und befindet sich in einem Industrie-Standard-Gehäuse mit Keramik-Metall-Deckel von  nur 3.2 x 1.5 x 0.9mm.

Mit einer Standard-Frequenz-Toleranz von ±20ppm, einer Lastkapazität von 12.5pF sowie einen Temperaturbereich von –40 bis +85˚C, liegt die Bedienvorrichtungen der CFPX-217-Serie bei einer Frequenz-Stabilität Koeffizienten –0.034ppm /˚C2.

Der CFPX-217 kann in allen Anwendungen, bei denen die Verwendung eines Echtzeit-Uhr. Dazu können auch Computer-Peripherie, industrielle Mess-, Überwachungs-medizinische Geräte und tragbare Telekommunikation eingesetzt werden.

CFPX-217 ist in der losen sowie in der gegurteten Rollen Verpackung erhältlich.

-ENDE-
Hinweise der Redaktion: 

Seit der Gründung im Jahr 1973, hat IQD Frequenz Produkte eine führende Position in Europa als ein spezialisierter Anbieter von Quarz-basierenden Frequenzkontrollprodukten erworben. IQD stellt eines der umfassendsten Produktpaletten im Frequenzbereich zur Verfügung. Von sehr günstigen kommerziellen Klasse-Geräte bis hin zu den höchsten militärischen und professionellen Anwendungen. 

Seine Komponenten, die von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt-, Kommunikations-, Mess-, Verbraucher-und Medizintechnik-Industrie auf der ganzen Welt genutzt werden, sind Quarze, oszillatoren Kristall, programmierbare Oszillatoren, VCXOs, TCXOs, OCXOs und Rubidium-Standards. 

IQD bietet all seinen Kunden eine partnerschaftliche Zusammenarbeit an und wird dabei unterstützt von einem gut geschultem und spezialisiertem Verkaufsteam, des weiteren stehen unsere Ingenieure aus der Support-Abteilung bei technischen Fragen gern zur Verfügung. Kunden werden von der ersten Planung bis zur vollen Produktion unterstützt und begleitet.

Ausserdem arbeitet IQD mit externe Vertreter und Distributoren in über 25 Ländern zusammen. 

IQD Frequency Products Ltd erwarb vor kurzem die Niederlassung in Crewkerne (Somerset, England) die operativen Tätigkeiten des Rakon Europe Ltd, folgende Rakon's 2007 Erwerb der ehemaligen Frequency Control Products Division von C-MAC MicroTechnology ausführt.
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