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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
IQD führt den weltweit kleinsten 32.768kHz Quarz Oszillator ein
IQD hat den weltweit kleinsten 32.768kHz Quarz Oszillator in einem Design mit sehr geringem Stromverbrauch herausgebracht. Mit den Abmessungen von 1.6x1.2x0.7 mm ist das neue Modell in einem hermetisch verschlossenem Keramikgehäuse untergebracht. Aufgrund des Stromverbrauch von nur 30µA und mit einem Standby – Verbrauch von geringen 3 µA eignet sich dieses Bauteil ideal für Hand- und Batterieanwendungen, bei denen Genauigkeit zählt. Typische Anwendungen sind Batteriemanagementsysteme, Kommunikationsmodule und –systeme (Bluetooth, WiFi, Wireless LAN und Zigbee), LCD Beleuchtungssysteme und Smart-Meter (AMR).
Aufgrund dessen, dass bei diesem Bauteil ein AT-Schnitt Quarz verwendet wird, welcher normalerweise nur bei Quarz Oszillatoren mit höheren Frequenzbereichen angewendet wird, bietet das neue Modell eine bessere Temperaturcharakteristik als der 32.768kHz Standard Oszillator an. Die Start-up Zeit beträgt 7ms bei nur 3.3V und eine Rise and Fall-Zeit von 200ms.

Diese, auf CMOS basierenden, Oszillatoren sind in 3 verschiedenen Versorgungsspannungen erhältlich: 1.8V (IQXO-986), 2.5V (IQXO-985) und 3.3V (IQXO-984) mit Frequenzstabilitäten von ±30ppm über einen Betriebstemperaturbereich von -20 bis 70°C oder über ±50ppm über einen Temperaturbereich von -40 bis 85°C.

Spezifikationen und Datenblätter finden Sie unter www.iqdfrequencyproducts.de 
###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren und Automotive- Quarze mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung,
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: 0800 1808 443
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
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