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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
Oszillator mit niedrigem Jitter und ultra niedrigem Phasenrauschen
Die neue CXOXLPN Oszillatorenserie von IQD bietet ausgezeichnetes niedrieges Phasenrauschen bei -162dBc/Hz @ 1MHz Frequenz offset und -149dBc/Hz @ 1kHz. In Kombination mit einem geringen Jitter von 151fs rms max (über 12 kHz bis 20 MHz) bei 25MHz wurde dieser Miniatur-Taktoszillator in erster Linie für die Luftfahrt, industrielle-, medizinische- und militärische Anwendungen wie Smart-Munition, Navigation, GPS, drahtlose Telemetrie, Kommunikation, Transponder und Test- und Diagnosegeräte entwickelt.

Untergebracht in einem Miniatur 3.2 x 2.5 x 0.95 mm hermetisch verschlossenen Keramik-Gehäuse, ist das neue Bauteil mit einer Frequenztoleranz von ± 50ppm und Frequenzstabilitäten bis zu ± 50 ppm über den gesamten militärischen Temperaturbereich von -55 bis 125 ° C verfügbar. Eine engere Stabilität von ± 30ppm kann über den industriellen Temperaturbereich von -40 bis 85°C spezifiziert werden.

Dieser Oszillator verfügt über einen Frequenzbereich von 20 bis 50 MHz mit einem 15pF CMOS-Ausgang und hat eine Auswahl von vier Versorgungsspannungen: 3.3V, 3.0V, 2.5V und 1.8V und ist ebenfalls kompatibel mit der neuesten Generation von Low-Power-Chipsätzen. Der CXOXLPN  ist in der Lage Schockwellen von bis zu 50.000G und Vibrationswellen von 20g bei 10 bis 2000Hz zu überleben und hat eine geringe Beschleunigungsempfindlichkeit von 0.5ppb/g.

Varianten, die integrieren/deaktivieren und eine Tri-State-Steuerung ermöglichen, sind ebenfalls erhältlich. Alle Varianten können mit einer Reihe von Endungen, einschließlich Zinn/Blei Endungen spezifiziert werden, während es bei RoHS-kompatiblen Bauteilen zu  Genehmigungsproblemen führen könnte. Dieses Bauteil kann mit verschiedenen Verbindungsoberflächen, einschließlich Gold oder Zinn/Blei (RoHS) und nicht-RoHS Zinn/Blei geliefert werden. Der Auslastungsgrad beträgt 45% min und 55% max mit einer Anlaufzeit von 5 ms max und einer rise and fall Zeit  von 6 ns max. Die Bauteile sind gegurtet oder auf Tray erhältlich.

Ausführliche Datenblätter erhalten Sie auf IQD-Webseite unter www.iqdfrequencyproducts.de oder sprechen Sie mit einem Mitglied unserer Support – Abteilung.

###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren und Automotive- Quarze mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung,
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: 0800 1808 443
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
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