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Presseinformation
8. DEZEMBER 2009

IQD zeichnet neuen Distributorabkommen
IQD Frequency Products Ltd und ED-V Gesellschaft für Elektronik +Design In mbH haben ein Distributionsabkommen für den Vertriebsraum Deutschland, Österreich und der Schweiz unterzeichnet. 

ED-V‘s Gesellschaft für Elektronik + Design In mbH mit Sitz in Mainaschaff Leistungsportfolio erstreckt sich von der Design-In-Unterstützung über den Einkauf und die Kommissionierung der benötigten Bauelemente bis hin zur Leiterplattenbestückung.

In ED-V hat IQD einen erfahrenen Repräsentanten gefunden, mit dem der deutschsprachige Markt  intensiv abgedeckt werden kann und der hierzulande einen umfassenden Service und kompetenten Support bietet.

Überdurchschnittliche Wachstumsraten verspricht der Markt für die von IQD neu entwickelten MEMS-Oszillatoren, die in hohen Stückzahlen in Automobil-, Telekommunikations- und Consumer-Anwendungen eingesetzt werden. Die MEMS-Komponenten sind als Ersatz für Standard-XOs (Kristalloszillatoren) und VCXOs (spannungsgereglte Kristalloszillatoren) konzipiert. Während bei konventionellen Kristalloszillatoren die Quarzresonatoren luftdicht in einem Metallgehäuse verschlossen sind, können MEMS-Resonatoren direkt in einem Siliziumsubstrat gekapselt werden. Die MEMS-Oszillatoren bieten deshalb eine Reihe von Vorteilen: Sie lassen sich in einem kompakten Gehäuse unterbringen und bieten aufgrund ihrer hohen Schock- und Vibrationsfestigkeit eine hohe Zuverlässigkeit. Aufgrund der preiswerten CMOS-Fertigungstechnologie sind bei großen Stückzahlen attraktive Preise realisierbar. Alle MEMS-Oszillatoren von IQD können vom Werk aus programmiert werden.

Wolfgang Zang, Geschäftsführer der ED-V, sagt: „Mit der breiten Palette an Quarzen und Oszillatoren von IQD ergänzen wir unser bewährtes Produktportfolio an passiven Bauelementen. Dank der Silizium-basierenden MEMS-Komponenten lässt sich der Preis von Oszillatoren bei großen Stückzahlen halbieren. Wir wollen in dem sehr rasch wachsenden Markt für kompakte MEMSs in Zukunft ein führender Lieferant werden.“

Neil Floodgate, IQD’s Sales Direktor sagt:“ Wir freuen uns über unsere neue Partnerschaft mit ED-V. ED-V’s Erfahrungen, den umfassenden Service und die fachliche Unterstützung ermöglicht es, en Markt in den Regionen weiter auszubauen und zu verstärken.

###
Hinweise der Redaktion: 
Seit der Gründung im Jahr 1973, hat IQD Frequenz Produkte eine führende Position in Europa als ein spezialisierter Anbieter von Quarz-basierenden Frequenzkontrollprodukten erworben. IQD stellt eines der umfassendsten Produktpaletten im Frequenzbereich zur Verfügung. Von sehr günstigen kommerziellen bis hin zu den höchsten militärischen und professionellen Anwendungen. 
Seine Komponenten, die von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt-, Kommunikations-, Mess-, Verbraucher-und Medizintechnik-Industrie auf der ganzen Welt genutzt werden, sind Quarze, oszillatoren Kristall, programmierbare Oszillatoren, VCXOs, TCXOs, OCXOs und MEMS. IQD bietet all seinen Kunden eine partnerschaftliche Zusammenarbeit an und wird dabei von einem gut geschultem und spezialisiertem Verkaufsteam unterstützt. Des weiteren stehen unsere Ingenieure aus der Support-Abteilung bei technischen Fragen gern zur Verfügung. Kunden werden von der ersten Planung bis zum Produktionsstart unterstützt und begleitet. Außerdem arbeitet IQD mit externe Vertreter und Distributoren in über 25 Ländern zusammen.
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