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PRESSeINFORMATION

09. November 2010
ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
IQD's Datenbuch für Frequenzprodukte ist größer und besser als je zuvor
Electronica, München, 9.-12. November 2010: Hall B5, Stand 215 – IQD Frequency Products veröffentlicht das neue Datenbuch für Frequenzprodukte 2011, darin enthalten ist die weltweit größte Auswahl an frequenzgeregelten Produkten aus einer Hand. Das neue Datenbuch bietet detaillierte Spezifikationen- zusammen mit Bestellinformationen in Englisch, Französisch, Deutsch und Chinesisch an- sodass Kunden den gewünschten Artikel spezifizieren und direkt über unsere interaktive und mehrsprachige IQD Webseite unter www.iqdfrequencyproducts.de bestellen können. 
Das neue 400-seitige Datenbuch beinhaltet hunderte von standard und kundenspezifischen Frequenzkontrollartikeln, inklusive der neuen MEMS Oszillatoren im hohen Frequenzbereich, welche sich hervorragend für Telekommunikations-Anwendungen eignen und in einer sehr kurzen Lieferzeit erhältlich sind.

Weitere detaillierte Produktkategorien sind Quarze, Oszillatoren, programmierbarer Oszillatoren, VCXOs, TCXOs, OCXOs und Automotive Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200/TS16949. Des weiteren findet man eine Auswahl an Anwendungshinweisen für verschiedene technische Aspekte der Frequenzregelung. 

Das Datenbuch gibt am Anfang eines jeden Kapitels Auskünfte aller möglichen Spezifikationen und deren Verfügbarkeit in der jeweiligen Produktreihe.

Neil Floodgate, Group Sales Director IQD Frequency Products, kommentierte: „ Seit vielen Jahren ist IQD’s Datenbuch einzigartig im Frequenzkontrollbereich. Kein weiteres Unternehmen bietet etwas ähnliches in dieser Art an.“
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Des weiteren beinhaltet das IQD Datenbuch für Frequenzprodukte 2011 die Kontaktdaten unseres weltweiten Vertriebsnetzes, inklusive aller Distributoren und Repräsentanten in über 70 Ländern. Das Datenbuch kann auf unserer Webseite bestellt oder in PDF– Format herunter geladen werden.

Weitere Einzelheiten werden am IQD Electronica 2010 Stand Halle B5 Stand 215 verfügbar sein.
###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa mit aktiven Kunden in über 60 Ländern. Wir bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s und Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung.
Qualität und Kundenservice sind die Hauptmerkmale unseres Erfolges und wir arbeiten konsequent und kontinuierlich am Erreichen und Übertreffen der Erwartungen des Kunden. Unser mehrsprachiges Verkaufs-Team, sowie unser Application Support Team steht unseren Kunden von der Entwurfsphase, bis hin zur vollen Produktion und auch darüber hinaus zur Verfügung.

IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.

Weitere Informationen erhalten Sie: 
Harriet Charles
IQD Frequency Products
T: +44 (0)1460 270200
E: harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com

