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PRESSEINFORMATION (No. 381) 
7th February 2011
ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
IQD Group erwirbt die Vermögenswerte von
FOQ Piezo Technik GmbH
Die IQD Group, Hauptgesellschaft der IQD Frequency Products, hat die Vermögenswerte inklusive aller Design-, Technologie- und Entwicklungsrechte von der FOQ Piezo Technik GmbH erworben.

Eine neue Firma, die IQD FOQ GmbH wurde gegründet und wird unter anderem die Produktion der  bisherigen FOQ Produkte wieder aufnehmen und kann so in voller Umfang die Versorgung aller bisherigen Kunden sicherstellen.

Die IQD FOQ GmbH mit Sitz in Bad Rappenau verfügt über insgesamt 3618 m² Produktionsfläche für die Herstellung von Schwingquarzen und Quarzoszillatoren. Produziert werden die Quarze im Reinraum der Klasse 1000, darüber hinaus erfolgt die Herstellung der Oszillatoren auf modernsten Produktionsanlagen mit hohem Automatisierungsgrad. Somit kann schnell und flexibel auf Kundenwünsche reagiert werden. 

Mit diesen Fertigungseinrichtungen können qualitativ hochwertige Schwingquarze mit jährlichen Alterungsraten < 1 ppm für VCXOs und TCXOs und < 30 ppb für hochstabile OCXOs produziert werden. Das Unternehmen hat langjährige Erfahrungen bei VCXOs im Frequenzbereich bis 800 MHz und bei hochstabilen OCXOs mit Holdover Stabilitäten besser als +/- 12 ppb gemaess Stratum 3 E . Die Hauptanwendungen liegen im Bereich der Telekommunikation wie UMTS, WCDMA, WiMax, SDH/Sonet und der Messtechnik, aber auch spezielle Anforderungen wie z.B. im Bereich der  Industrieelektronik können bedient werden.

Paul Fear, IQD Group`s Managing Director erklaerte: “ Dieser strategisch wichtige Erwerb verbessert und erweitert  unsere bereits gute bestehende Position  bei Frequenzprodukten. Die Eröffnung eines IQD Frequency Products Verkaufsbüro`s innerhalb der IQD FOQ Produktionsstätte ermöglicht einen besseren und intensiveren Kundenservice in Deutschland und Zentraleuropa.“

IQD ist seit fast 40 Jahren einer der Marktführern und ist in Amerika, Asien und Europa mit aktiven Kunden in über 60 Länder tätig.countries.
###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa mit aktiven Kunden in über 60 Ländern. Wir bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s und Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung.
Qualität und Kundenservice sind die Hauptmerkmale unseres Erfolges und wir arbeiten konsequent und kontinuierlich am Erreichen und Übertreffen der Erwartungen des Kunden. Unser mehrsprachiges Verkaufs-Team, sowie unser Application Support Team steht unseren Kunden von der Entwurfsphase, bis hin zur vollen Produktion und auch darüber hinaus zur Verfügung.

IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
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