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 PRESSEMITTEILUNG (No. 387)
13. juni 2011
Zur sofortigen  veröffentlichung
Neuer hochstabiler SMD OCXO mit niedrigem Phasenrauschen von IQD

IQD stellt seine neue SMD-OCXO-Produktreihe IQOV-90 mit hoher Temperaturstabilität und niedrigem Phasenrauschen vor. Entwickelt und produziert werden diese OCXOs im eigenen Werk bei IQD FOQ in Deutschland. Lieferbar sind verschiedene Ausgangssignalformen und Versorgungsspannungen die einen Frequenzbereich von 10 MHz bis 40 MHz abdecken.

Durch weitreichende Optimierungen bei der Oszillatorschaltung konnte ein sehr niedriges Phasenrauschen mit typischen Werten von -98dBc/Hz@1Hz und -152dBc/Hz @1kHz sowie einem Noisefloor von besser als -157dBc/Hz realisiert werden. Mit der Verwendung eines hochstabilen SC-Schnitt Quarzes ist eine Langzeitstabilität von weniger als ±50ppb pro Jahr und eine Kurzzeitstabilität von kleiner als 5x10-11 @ 1s bei 10MHz, 12V Versorgungsspannung und Sinus-Ausgangssignal erreichbar.

Mit weiteren Verbesserungen bei der Thermostatisierung und bei der Regelung der Heizleistung liegt die Temperaturstabilität der IQOV-90 Produktreihe bei besser als ±5ppb im Temperaturbereich -20 bis 70°C.

Für Anwendungen, bei denen die Platzverhältnisse und die Bauhöhe kritisch sind, ist das kleine SMD-Gehäuse mit 25,4 x 22mm mit einer Höhe von 12,3mm bestens geeignet. Als Grundplatte dient eine Leiterplatte aus FR4, der Oszillator ist mit einer Metallkappe verschlossen. Geliefert  im Gurt in Verpackungseinheiten von 75St. pro Rolle ist der IQOV-90 bestens geeignet für eine vollautomatische SMD-Bestückung.

Die möglichen Versorgungsspannungen sind 12V, 5V und 3,3V, als Ausgangssignalform können Sinus oder HCMOS spezifiziert werden. Dadurch ist diese neue Produktreihe für eine Vielzahl von Anwendungen geeignet, wie z.B. in Basisstationen, Repeatern, Medizin- oder Messtechnik. Durch die hohe Flexibilität des Designs sind auch alternative Versorgungsspannungen oder Ausgangssignalformen möglich, somit kann für fast jede kundenspezifische Anwendung eine individuelle Lösung angeboten werden.

Optional ist ein Zieheingang für die exakte Frequenzabstimmung oder zum Ausgleich der Langzeitalterung erhältlich. Auch kann auf Wunsch ein Referenzspannungsausgang angeboten werden. Des weiteren kann ein Ofen Alarm Ausgang realisiert werden, welcher den stabilen Betriebszustand nach der Aufheizphase anzeigt.

Weitere Informationen und technische Unterstützung erhalten Sie bei unseren Vertriebsbüros oder auf unserer Homepage unter www.iqdfrequencyproducts.de
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###
Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa mit aktiven Kunden in über 60 Ländern. Wir bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s und Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung.
Qualität und Kundenservice sind die Hauptmerkmale unseres Erfolges und wir arbeiten konsequent und kontinuierlich am Erreichen und Übertreffen der Erwartungen des Kunden. Unser mehrsprachiges Verkaufs-Team, sowie unser Application Support Team steht unseren Kunden von der Entwurfsphase, bis hin zur vollen Produktion und auch darüber hinaus zur Verfügung.

IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.

Weitere Informationen erhalten Sie: 
Harriet Charles
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)7792 781707
E: harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com

