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PRESSEMITTEILUNG (No. 394) 

3 FEBRUAR 2012
ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG

IQD führt die neue ultra-kleine TCXO-Serie ein
IQD führt eine neue ultra-kleine SMD TCXO-Serie, den IQXT-170 ein. Untergebacht in einem winzigen 2,0 x 1,6 x 0,8mm Keramik-Gehäuse, sind sie mit einem abgeschnittenen Sinus-Ausgang mit oder ohne Spannungsregelung erhältlich. 

Die neuen TCXO`s sind in zwei Versorgungsspannungen 2,8V und 3,0V in den Standardfrequenzen 13,0, 19,2, 26,0, 38,4 und 52,0MHz. anbietbar. Eine Frequenzstabilität von ±1ppm im Temperaturberiech von -10 bis +75 Grad C und ±2ppm im Temperaturbereich von -30 bis +85 Grad C sind möglich.

Aufgrund des sehr kleinen Gehäuse bietet sich dieser Artikel ideal für drahtlose Telekommunikations. Anwendungen an, bei denen nur ein geringer Platzberiech auf der Leiterplatte besteht. Beispiele wären 3G-Anwendungen, wie CDMA, W-CDMA, TD-SCDMA sowie GPRS, GSM, Wi-Fi, WiMAX.
Weitere Auskuenfte erhalten Sie auf unserem Messestand auf der Embedded World 2012 Messe in Halle 1 Stand 152. 
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Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa darunter unser Spezialist OCXO Fertigungsbereich, IQD FOQ GmbH in Deutschland. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s und Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung.
Qualität und Kundenservice sind die Hauptmerkmale unseres Erfolges und wir arbeiten konsequent und kontinuierlich am Erreichen und Übertreffen der Erwartungen des Kunden. Unser mehrsprachiges Verkaufs-Team, sowie unser Application Support Team steht unseren Kunden von der Entwurfsphase, bis hin zur vollen Produktion und auch darüber hinaus zur Verfügung.

IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.

Weitere Informationen erhalten Sie: 
Harriet Charles
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270200
E: harriet.charles@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
