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Pressebericht (Nr. 395) 

28. Februar 2012
Zur sofortigen veröffentlichung
Neue ultra-miniatur SAW Filter von IQD

IQD stellt eine neue Produktreihe IQSF-103 von ultra-miniatur SMD –SAW-Filtern vor. Diese Surface Acoustic Wave Filter sind in einem hermetisch dichten Keramikgehäuse mit den Abmessungen 3,0 x 3,0 x 1,4mm untergebracht.
Die IQSF-103-Reihe deckt den Frequenzbereich von 300 MHz bis 2,8GHz ab und ist mit Bandbreiten von 0,1MHz bis 85MHz lieferbar. Besonders hervorzuheben ist die geringe Einfügungsdämpfung von kleiner 3dB und die hohe Dämpfung von 55dB. Darüber hinaus ist diese Produktreihe im industriellen Temperaturbereich von -40 bis 85°C einsetzbar. Auf Anfrage sind auch kundenspezifische Lösungen möglich.

Zertifiziert gemäß TS16949 und AEC-Q200 sind diese SAW-Filter für einen weiten Anwendungsbereich geeignet, wie z.B. Reifendruckkontrollsysteme, Remote Keyless Entry, Smart Metering, RFID, Wi-Fi, WiMAX, Basisstationen, LTE, STB und Kabelmodems.

Weitere Informationen erhalten Sie auf unserem Stand 152 in Halle 1 auf der Embedded World 2012
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Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa darunter unser Spezialist OCXO Fertigungsbereich, IQD FOQ GmbH in Deutschland. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung., Real Time Clock und SAW Filters.
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
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