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PRESSebericht (Nr. 399) 

20. april 2012
zur sofortigen Veröffentlichung
IQD unterstützt ONE-NET Standard für kabellose Kontrolle im Open-Source-Bereich
IQD Frequency Products hat das Bündnis mit der kabellosen Netzwerk-Allianz ONE-NET Open Source bekannt gegeben. Der kabellose Standard ONE-NET ist das weltweit führende herstellerübergreifende kabellose Kontrollprotokoll im Open Source-Bereich. ONE-NET wurde speziell für die Optimierung von Kontrollanwendungen im Heimbereich entwickelt und umfasst wichtige Merkmale wie den integrierten Peer-to-Peer-Betrieb. Es besticht außerdem durch ein hohes Maß an Sicherheit, eine ausgezeichnete Reichweite und einen geringen Stromverbrauch. Die umfangreiche Designspezifikation von ONE-NET wird lizenzgebührenfrei vertrieben, was die Verfügbarkeit und Verwendung der Drahtloskonnektivität bei einer Fülle von Geräten und Anwendungen beschleunigt. Beispiele des Quellcodes für Microcontroller, Schemata und Stücklisten für Referenzdesigns gibt es überall. Es gelten einfache Open Source-Lizensierungsregeln. 

„Das ONE-NET-Protokoll wird von vielen verschiedenen Transceivern zahlreicher Anbieter unterstützt. Unternehmen, die mit dem ONE-NET-Protokoll arbeiten, haben die Wahl unter vielen verschiedenen Anbietern von Transceivern und können Designs mit der zugesicherten Interoperabilität und stets mit den gleichen wesentlichen Merkmalen migrieren und dabei eine kleine Stapelgröße wahren. IQD kann ONE-NET-Kunden mit den Quarzkristallprodukten unterstützen, die bei allen ONE-NET-kompatiblen Transceivern erforderlich sind“, so Neil Floodgate, VP Global Sales bei IQD. 

James Martin, Leiter der Abteilung ONE-NET-Mitgliedschaft der ONE-NET-Allianz fügt hinzu: „Wir freuen uns, dass IQD ONE-NET unterstützen wird. Das Unternehmen ist bekannt für seine Expertise im Bereich der Frequenzkontrolle, insbesondere bei der Lieferung äußerst präziser Kristalle zur Unterstützung der verschiedenen ONE-NET-Referenzdesigns, die sich für die ONE-NET-Community als hilfreiche Ergänzung erweisen werden.“ Weiterführende Informationen über ONE-NET kabellos siehe unter www.one-net.info.
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Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa darunter unser Spezialist OCXO Fertigungsbereich, IQD FOQ GmbH in Deutschland. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung., Real Time Clock und SAW Filters.
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
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