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PRESSebericht (Nr. 400) 

23. mai 2012
zur sofortigen Veröffentlichung
IQD präsentiert neue hohe Temeratur- und Schock Taktoszillatoren
IQD präsentiert einen neu entwickelten hohen Temperatur-Takt-Oszillator. Die neue LHAT Serie ist in einem hermetisch abgeschlossenen dualen 7x5mm Keramikgehäuse mit vergoldeten Leitungen befestigt und in einem robusten eutektischen Lötprozess untergebracht. Die Oszillatoren sind für Temperaturen von 25 bis 200 Grad C geeignet.

Die LHAT Serie steht im Frequenzbereich von 320kHz bis 50 MHz zur Verfügung, in einer Frequenzstabilität von ± 100 ppm über 25 bis 150 Grad C, ±175ppm und auch über 25 bis 200 Grad C für Anwendungen, die einen höheren Temperaturbereich benötigen. Betrieben werden diese bei 3,3 V im CMOS Ausgang. Der Taktoszillator kann einen Schock standhalten von 30.000 g, 0,3 ms. ½ Sinus-und eine Schwingung von 20g, fegte 10-2000 Hz Sinus nach MIL-STD-202G Methode 204D Zustand D.

Die einzigartig angewendete Methode bei der Verbindung der Leitungen mit dem Gehäuse, wird die mechanische und thermische Beanspruchung reduziert, so dass die LHAT Serie ideal für Anwendungen mit anspruchsvollen mechanischen und thermischen Situationen ist. Einschließlich Anwendungen wie Bohrloch-Instrumentierung, Drehwelle-Sensoren, U-Mining-Tools and Avionik-Anwendungen.
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Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa darunter unser Spezialist OCXO Fertigungsbereich, IQD FOQ GmbH in Deutschland. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung., Real Time Clock und SAW Filters.
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
Weitere Informationen erhalten Sie: 
Harriet Charles
IQD Frequency Products Ltd
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