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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
IQD stellt innovative neue Quarze vor, die er-hebliche Platz-und Kostenersparnis liefern
IQD stellt zwei neue Quarz-Bauformen in neuen innovativen Gehäusen vor, welche erhebliche Kostenvorteile und Platzersparnis gegenüber vergleichbaren aktuellen Industriestandards bieten.
Die Abmessungen des neuen SMD-Quarzes betragen nur 7 x 4mm bei einer Höhe von nur 2,3mm,  im Vergleich dazu misst der aktuelle Industriestandard HC49/4HSMX 11,4 x 4,9 x 4,3mm. Selbstverständlich liefert IQD auch wesentlich kleinere Keramikgehäuse, diese sind aber aufgrund der hohen Kosten der Gehäuse wesentlich teurer. Die IQXC-74 Serie bietet einen attraktiven Kompromiss bei deutlich niedrigeren Kosten.
IQD bietet im gleichen Zuge eine  bedrahtete Bauform an, die IQXC-75 Serie, welche mit 6 x 4 x 1,8mm noch kleiner ist und ähnliche Performance bietet. Beide Modelle wurden entwickelt, um eine kosteneffektive Lösung für eine breite Palette von elektronischen  Anwendungen anbieten zu können. Aufgrund der Verwendung bestehender erprobter Fertigungstechnologien stellen wir damit eine sehr hohe Zuverlässigkeit sicher.
Der Frequenzbereich reicht von 12 bis 40MHz, bei einem Betriebstemperaturbereich von bis zu -40 bis +85°C. Frequenztoleranzen und –stabilitäten über den Temperaturbereich sind bis ±10ppm möglich. Die Nennbelastung ist mit 10μW bis 100μW spezifiziert, die statische Kapazität beträgt maximal 5pF. Die Frequenzabweichung durch Alterung beträgt weniger als ±5ppm im ersten Jahr. 
Beide Modelle werden in hermetisch dichten Metallgehäusen gefertigt und können für den automatischen Bestückprozess als Rollenware geliefert werden.
Weitere Einzelheiten werden am IQD Electronica 2012 Stand Halle B5 Stand 314 verfügbar sein.
###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa darunter unser Spezialist OCXO Fertigungsbereich, IQD FOQ GmbH in Deutschland. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung., Real Time Clock und SAW Filters.
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
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