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PRESSEBERICHT (No. 408) 

10. Oktober 2012
zur sofortigen Veröffentlichung
IQD lanciert neue Serien von schnell produzierbaren, programmierbaren Oszillatoren mit sensationellem Phasenjitter
Die kurzen Lieferzeiten von programmierbaren Oszillatoren werden gewöhnlich durch die relativ schlechte Performance im Vergleich zu Standardkristalloszillatoren, vor allem was Phasenrauschen und Jitter anbetrifft, aufgehoben. IQDs zwei neuen Serien von programmierbaren Oszillatoren bieten das Beste beider Welten, mit einem mit herkömmlichen Kristalloszillatoren vergleichbaren Phasenjitter und Lieferzeiten von nur 3 Tagen.
Beide Modelle, der IQXP-20 Taktoszillator und der IQXP-30 spannungsgesteuerte Oszillator bieten für alle Ausgangssignale einen RMS-Phasenjitter bis nur noch 0,4ps. Frequenzen sind erhältlich von 10,0MHz bis 1,5 GHz mit HCMOS- Ausgang bei kapazitiver Last von 15pF; LVPECL- & LVDS-Ausgänge sind ebenfalls erhältlich mit höheren Frequenzen.

Frequenzstabilitäten sind bis zu ±10ppm und Arbeitstemperaturbereiche bis zu -40 bis +85 Grad C verfügbar, mit der Option für umfassende Stabilitäten, inklusive Temperaturbereich, Versorgungsspannungsschwankungen, Lastschwankungen und Alterung von 15 Jahren bei 25°C. Kunden können für beide Modelle eine Versorgungsspannung von 2,5V oder 3,3V wählen. Beide sind in einem hermetisch gekapselten, 5,0 x 3,2mm großen und nur 1,2 mm hohen Keramikgehäuse untergebracht.

Die IQXP-30 VCXOs sind erhältlich mit einem steuerbaren Frequenzbereich (APR - Absolute Pull Range) ab ±50ppm und einer nominalen Steuerspannung von 1,65V.

Mit ihrem großen Frequenzbereich, geringen Phasenjitter, kurzen Lieferzeiten und den günstigen Preisen eignen sich beide Modelle ideal für neue Projekte, für die Designmuster mit kurzen Lieferzeiten realisiert werden müssen, sowie für den Einsatz in der Serienfertigung für eine Reihe von Anwendungen, wie z. B. Gigabit-Ethernet, Video, Telekommunikation, SCSI, SAS & SATA.
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###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa darunter unser Spezialist OCXO Fertigungsbereich, IQD FOQ GmbH in Deutschland. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Silizium / MEMS Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung., Real Time Clock und SAW Filters.
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: +49 (0) 7264 914515
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
