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PRESSEBERICHT (No. 416) 

23. ApRIL 2013
zur sofortigen Veröffentlichung
VCXOs der nächsten Generation von IQD kombinieren
kleine Bauform mit niedrigem Jitter 
Die neuen spannungsgesteuerten Quarz-Oszillatoren (VCXO) der Serie IQXV-40 von IQD – erstmals vorgestellt auf der Design West 2013 – erfüllen die Marktnachfrage nach kleiner Bauform und niedrigem Jitter.  Herausragende Eigenschaften  sind die kleinen Abmessungen von nur 3,2 x 2,5mm in einem hermetisch dichten Gehäuse und Jitterwerten (Periodenjitter) von maximal 100ps Peak-Peak. Durch die geerdete Metallkappe werden niedrige EMV-Werte erreicht. Mögliche  Anwendungen sind Clock Recovery bei Set-Top-Boxen oder DVD-Playern, digitale Bildverarbeitung und der Einsatz in Basisstationen. 

Aufgrund unterschiedlicher Marktanforderungen sind verschiedene Versorgungsspannungen erhältlich: IQXV-40 mit 5,0V; IQXV-41 mit 3,3V; IQXV-42 mit 2,5V und IQXV-43 mit 1,8V. Im Bereich von 1,25 bis 54MHz sind alle Frequenzen lieferbar. Die neue Modellreihe zeichnet sich zudem durch einen weiten industriellen Temperaturbereich von -40 bis 85°C aus, bei ausgezeichneter Frequenzstabilität bis zu ±20 ppm. Der Ziehbereich ist spezifiziert mit größer als ±50ppm über einen Abstimmbereich von 2,5V ±2,5V. 
Alle Oszillatoren der neuen Baureihe IQXV-40 werden standardmäßig gegurtet auf Rolle geliefert. Weitere Informationen erhalten Sie auf der Design West 2013 am IQD-Stand, Nr. 834.

###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa darunter unser Spezialist OCXO Fertigungsbereich, IQD FOQ GmbH in Deutschland. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren, Automotive- Quarze & Oszillatoren mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung, Quarzfilter, Real Time Clock, SAW Filters und VCO’s & Synthesizer.
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: +49 (0) 7264 914515
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.com
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