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PRESSEBERICHT (No. 428) 

23 JANUAR 2014
für VORSCHAUEN ZUR EMBEDDED WORLD 2014
Neuer, analog kompensierter TCXO von IQD liefert eine Frequenzstabilität bis zu ±0,28ppm

Feste und mobile Kommunikationssysteme sowie tragbare Messgeräte benötigen häufig einen hochstabilen Oszillator, ohne dass jedoch weder der Platz noch die Energie zum Betrieb eines thermostatisierten Quarzoszillators (OCXO, Oven Controlled Crystal Oscillator) zur Verfügung steht. IQD's neuster TCXO, der auf der Embedded World 2014 vorgestellt wird, bietet eine optimale Alternative und wurde speziell für derartige Anwendungen entwickelt. 

Die in einem Standard-Keramikgehäuse von 7 x 5mm untergebrachte neue TCXO-Familie IQXT-200 bietet eine hervorragende Frequenzstabilität bis zu ±0,28ppm über einen weiten Frequenzbereich von 10MHz bis zu 50MHz. Beim Einsatz über den standardmäßigen industriellen Temperaturbereich von -40 bis 85°C hinweg können Anwender Varianten für Spannungsversorgungen von 3,0V, 3,3V oder 5,0V wählen, wobei der Stromverbrauch bei typisch weniger als 5mA liegt. Ein breites Spektrum von Ausgängen kann spezifiziert werden, darunter HCMOS oder Clipped Sinewave.
Darüber hinaus sind Versionen erhältlich, die einen Frequenzzieheingang besitzen. Dadurch wird Applikationen Rechnung getragen, bei denen die Ausgangsfrequenz synchronisiert werden muss. Alle Bausteine sind RoHS-konform, sie können Reflow gelötet werden, und sie werden gegurtet auf Rolle geliefert. 

Weitere Details stehen auf dem IQD-Stand 650 in Halle 4 auf der Embedded World 2014 zur Verfügung.

###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa darunter unser Spezialist OCXO Fertigungsbereich, IQD FOQ GmbH in Deutschland. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren, Automotive- Quarze mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung,  Real Time Clock und SAW Filters.
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: +49 (0) 7264 914515
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
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