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PRESSEBERICHT (No. 431) 

27. März 2014
zur sofortigen Veröffentlichung
Neues GPS diszipliniertes OCXO-Modul von IQD
 speziell entwickelt für LTE- & 4G-Basisstationen
IQD’s neues GPS diszipliniertes OCXO-Modul IQCM-100 zum Einsatz in LTE- und 4G-Basisstationen erzielt eine Holdover-Stabilität von 1,5 Mikrosekunden über einen Zeitraum von 24 Stunden, wenn es auf ein 1 PPS (Puls per Sekunde) Signal gelockt ist, welches über einen externen GPS-Empfänger bereitgestellt wird. Dadurch erfüllt ohne weiteres die Holdover-Anforderungen entsprechend dem Industriestandard.

Implementiert ist ein adaptiver Algorithmus, der in der Lage ist, von einem stabilen GPS-Signal über eine Zeitspanne von zwei Tagen zu "lernen", wobei der Algorithmus einstellbar ist, um eine Fehlerkorrektur zu ermöglichen. Bei Anbindung an ein 1PPS GPS-Signal erreicht die Frequenz eine Genauigkeit besser als  ±1E-12; dies liegt im Bereich der Genauigkeit von auf Atomuhr basierenden Frequenznormalen.

Der in einem hermetisch dichten bedrahtetem Gehäuse von 65 x 65 mm untergebrachte IQCM-100 bietet einen HCMOS-Ausgang, einen Arbeitstemperaturbereich von -10 bis 60°C bei einer Versorgungsspannung von 5 V.

Das Modul beinhaltet einen hochstabilen OCXO, welcher über einen ARM-Mikrocontroller nachgezogen wird. Dieser Mikrocontroller kommuniziert mit einem FPGA, welches ein externes GPS-Signal und die 10MHz Ausgangsfrequenz des OCXOs verarbeitet. Außerdem stellt der FPGA das 1PPS-Signal am Ausgang zur Verfügung.

Ein interessantes Merkmal dieses Produkts ist, dass dem Anwender 21 interne Algorithmus-Parameter zur Verfügung stehen. Durch Verwendung eines seriellen Datenausgangs kann der Anwender auf viele Informationen zugreifen. Dazu zählen der derzeitige Status (Aufwärmphase, Holdover oder gelockt) die Zeit seit dem das Modul gelockt ist, die derzeitige Phasenverschiebung zwischen Eingang und Ausgang sowie die durchschnittliche Phasenverschiebung im Verlauf der letzten Stunde.

###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Unsere Niederlassungen befinden sich in Amerika, Asien und Europa darunter unser Spezialist OCXO Fertigungsbereich, IQD FOQ GmbH in Deutschland. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, Fast-Make Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren, Automotive- Quarze mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung, und Real Time Clock.
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.
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Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: +49 (0) 7264 914515
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
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