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PRESSE INFORMATION

24. MÄRZ 2009 
  FÜR DEN ALLGEMEINEN GEBRAUCH
IQD unterzeichet neues Rep- Abkommen  auf der ‘Technologies Hi-Tech’ Messe in Tel Aviv 

IQD Frequency Products Ltd. schlossen ein Rep Abkommen mit Star-Rep in  Israel auf der Technologies Hi-Tech-Messe in Tel Aviv ab. Star-Rep ist einer der führenden Vertreter unter den Halbleiter-Unternehmen, welche einen großen Schwerpunkt auf technische Unterstützung, Kundenzufriedenheit, Vertrieb und Lieferanten-Beziehungen legen.

“Star-Rep ist ein sehr angesehenes Unternehmen mit einer weitführenden Firmengeschichte auf dem israelischen Markt. Ihre enge Beziehung mit unseren Vertriebspartnern in der Region macht sie zu einem idealen Partner für unsere Kunden und unserem Umsatz-Wachstum in diesem Markt ", sagte Neil Floodgate, IQD der Distribution Sales Manager.
Die neue Vereinbarung umfasst die Länder Israel, Griechenland und die Türkei, in welchen Star-Rep vor Ort vertreten ist. Star-Rep kann einen kompletten „Elektronik-Supply-Chain-Service“ anbieten, welche auch als Unterstützung von  IQD‘s -europäischen Distributoren (Arrow, Farnell, Future, Richardson und RS) in Ergänzung zu IQD‘s direkten Kunden in den Region dient.

Zeev Kovatch,  Inhaber und  Geschäftsführer von Star-Rep kommentiert: "Star-Rep ist die führende Organisation in der Republik Israel und der Türkei, und wir sehen diese Vereinbarung mit IQD als eine hervorragende Ergänzung für unser Portfolio. Unsere gemeinsamen Anstrengungen und Bestreben ist eine Ausweitung von  IQD‘s von Frequenz-Produkte auf dem  israelischen und der türkischen Markt ".

Die neue Vereinbarung wurde am ersten Tag der Messe geschlossen, was sich als eine sehr erfolgreiche "Technologies Hi-Tech" Messe in Tel Aviv für beide Unternehmen entwickelt hat, und die Messe in Israel zu den führenden Elektronik-Show gilt. 
- ENDE-
Hinweise der Redaktion: 

Seit der Gründung im Jahr 1973, hat IQD Frequenz Produkte eine führende Position in Europa als ein spezialisierter Anbieter von Quarz-basierenden Frequenzkontrollprodukten erworben. IQD stellt eines der umfassendsten Produktpaletten im Frequenzbereich zur Verfügung. Von sehr günstigen kommerziellen Klasse-Geräte bis hin zu den höchsten militärischen und professionellen Anwendungen. 

Seine Komponenten, die von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt-, Kommunikations-, Mess-, Verbraucher-und Medizintechnik-Industrie auf der ganzen Welt genutzt werden, sind Quarze, oszillatoren Kristall, programmierbare Oszillatoren, VCXOs, TCXOs, OCXOs und Rubidium-Standards. 

IQD bietet all seinen Kunden eine partnerschaftliche Zusammenarbeit an und wird dabei unterstützt von einem gut geschultem und spezialisiertem Verkaufsteam, des weiteren stehen unsere Ingenieure aus der Support-Abteilung bei technischen Fragen gern zur Verfügung. Kunden werden von der ersten Planung bis zur vollen Produktion unterstützt und begleitet.
IQD arbeitet mit externen Repräsentatives und Distributoren auf der ganzen Welt zusammen.
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