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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
IQD führt einen neuen qualifizierten AEC-Q200 Ultraminiatur -Taktoszillator für Industrie- und Automobilanwendungen ein
IQD hat eine neue Reihe von AEC-Q200 qualifiziertenTaktoszillatoren mit  TS 16949 für Industrie- und Automobil-Anwendungen eingeführt. Die IQXO-540 AUTO-Serie ist in einem winzigen 2.0 x 1.6 x 0.8 mm versiegeltem Keramikgehäuse mit einem Frequenzbereich von 4.0MHz bis 50.0MHz untergebracht. 

Mit einer geringen Stabilität von ± 25 ppm über -40 bis + 85°C oder mit ± 50ppm über den erweiterten Temperaturbereich von -40 bis 125°C ist diese neue Reihe von Taktoszillatoren für Extrembereiche in Industrie- und Automobilanwendungen geeignet, wie ABS, Airbag-Sensoren, Antriebssteuerungen, Zentralverriegelung mit Fernbedienung, Navigation, Sicherheitssysteme, Solarzellen, Reifendrucküberwachungssysteme (TPMS) -Empfänger, Wi-Fi und WiMax.

Für dieses Bauteil stehen 3 Spannungen zur Verfügung:  der IQXO-540 AUTO mit 3.3V, der IQXO-541 AUTO mit 2.5V und der IQXO-542 AUTO mit 1.8V. Alle Varianten haben einen CMOS-Ausgang zusammen mit einem Aktivierungs- und Deaktivierungsfunktion. Mit einem geringen Stromverbrauch von 5mA und Standby-Strom von 10 uA (-40 bis 85°C) sind diese neuen Modelle auch ideal für Batteriebetrieb. 

Eine Auswahl von IQXO-540 Auto – Bauteilen sind ab Lager von IQD’s globalen Distributoren erhältlich. Ausführliche Datenblätter finden Sie auf der  IQD-Webseite  www.iqdfrequencyproducts.de. oder oder sprechen Sie mit einem Mitglied unserer Supportabteilung.
###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren und Automotive- Quarze mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung,
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: 0800 1808 443
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
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