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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
Mouser Electronics und IQD Frequency Products unterzeichnen weltweite Distributionsvereinbarung
IQD Frequency Products gab eine globale Distributionsvereinbarung mit der Mouser Electronics, Inc., bekannt, einem führenden weltweiten Distributor für elektronische Bauelemente. Im Rahmen dieses Vertrags wird Mouser die Frequenzprodukte von IQD auf der ganzen Welt vertreiben.

Die über Mouser Electronics erhältliche Frequenzprodukt.Palette von IQD umfasst mehr als 80 Modelle sowie über 24.000 Teilenummer, einschließlich des nachfolgend aufgeführten Modellspektrums. Bei der ultra-kleinen IQXO-984/985/986-Familie handelt es sich um 32,768-kHz-Taktoszillatoren, die nur 30 µA Strom verbrauchen, bei einem Standby-Strom von lediglich 3 µA. Die Bausteine bieten eine Einschaltzeit von nur 10 ms bei 1,8 V sowie eine Anstiegs- und Abfallzeit von 200 ns. Die ultra-energiesparenden Taktoszillatoren eignen sich ideal zum Einsatz in Handheld- und batteriebetriebenen Anwendungen, zum Beispiel in Batteriemanagement-Systemen, Kommunikationsmodulen und Systemen, LCD-Beleuchtungs-Systemen sowie Smart Metern. 

Dagegen umfasst die IQXO-540 AUTO-Reihe AEC-Q200- und ISO/TS16949-qualifizierte Taktoszillatoren für industrielle und Automotive-Einsatzbereiche, wobei Frequenzen im Bereich von 4,0 bis 50 MHz zur Verfügung stehen. Mit Stabilitäten bis herunter auf ±25 ppm über -40 bis +85°C oder ±50 ppm über den erweiterten Temperaturbereich von -40 bis 125° C, bieten die keramischen, hermetisch abgedichteten 3,3-V-Modelle einen Stromverbrauch von geringen 5 mA sowie eine Standby-Strom von 10 µA (im Standard-Temperaturbereich), so dass sie sich ideal sowohl für industrielle Anwendungen als auch für den fahrzeuginternen Einsatz eignen, einschließlich ABS, Airbag-Sensoren, Navigations- sowie Funktüröffner-Systemen.

Die temperaturkompensierten Quarzoszillatoren (TCXOs) IQXT-210  wurden speziell für Applikationen entwickelt, die einen Oszillator mit hoher Stabilität erfordern, denen jedoch weder das physikalische Platzangebot noch die Energie zur Verfügung steht, um einen thermostabilisierten Quarzoszillator (OCXO) anzusteuern. Die IQXT-210-Familie bietet eine Frequenzstabilität bis nur noch ±0,14 ppm über einen weiten Frequenzbereich von 10 MHz bis zu 50 MHz. Die 3,3-V-Bausteine arbeiten über den standardisierten industriellen Temperaturbereich von -40 bis 85° C, und sie sind durch einen typischen Stromverbrauch von weniger als 10 mA gekennzeichnet. 

Die OCXO-Familie IQOV-162 gewährleistet eine Frequenzstabilität bis herunter auf ±5 Teile pro eine Milliarde (ppb) über den gesamten industriellen Temperaturbereich von -40 bis 85° C. Die 3,3-V-Bausteine mit den Abmessungen 14×9×6,5 mm sind in einem weiten Frequenzbereich von 10 bis 100 MHz lieferbar, und sie zeichnen sich durch einen Stromverbrauch von 300 mA aus. Die Oszillatoren der Reihe IQOV-162 sind ideal für den Einsatz in beispielsweise CDMA-Basisstationen, optischen Netzwerken, der Ethernet-, SATA- und Satelliten-Kommunikation geeignet, oder überall dort, wo ein OCXO mit sehr geringer Bauhöhe benötigt wird.

Um mehr über die IQD Frequency´-Produkte zu erfahren, die bei Mouser bestellt werden können, besuchen Sie http://www.mouser.com/iqd/.

###

Über IQD Frequency Products
Gestützt durch eine mehr als 40-jährige Erfahrung in der Herstellung von Frequenzprodukten zählt IQD zu den anerkannten Marktführern im Markt der Frequenzsteuerung. Mit aktiven Kunden in mehr als 60 Ländern bietet IQD eines der umfassendsten Frequenzproduktspektren auf dem Markt, von preisgünstigen kommerziellen Produkten bis hin zu denen, die in hochzuverlässigen industriellen, Automotive- und Wehrtechnik-Applikationen eingesetzt werden, darunter Quarzkristalle, Taktoszillatoren, AEC-Q200/TS16949-Quarze & Oszillatoren, VCXOs, TCXOs, OCXOs, GPS-synchronisierte OCXOs und Rubidium-Oszillatoren. 
Die Fertigungskapazität erreicht über 40 Millionen Einheiten pro Monat, sie erstreckt sich von Quantitäten von einmaligen Sonderanfertigungen bis hin zu Bestellmengen von mehreren Millionen. Darüber hinaus bietet IQD seinen Kunden ein ganzes Bündel von technischen Support-Dienstleistungen, einschließlich Anwendungsunterstützung, kundenspezifischer Produktentwicklung, Muster-Entwicklung, elektrischem Testen und Screening, Frequenz-/Temperaturprüfung, beschleunigtem Altern, Schaltungs-Charakterisierung sowie MTIE/TDEV-Tests. IQDs Produkte werden von führenden Herstellern in den Bereichen Luft- und Raumfahrt, Kraftfahrzeug-, Kommunikations- und Computertechnik, Consumer, Industrie sowie den medizinischen und militärischen Branchen überall auf der Welt spezifiziert. Unser gesamtes Produktportfolio ist direkt über unsere Vertriebsbüros erhältlich oder über unser umfangreiches weltweites Distributions und Repräsentanten-Netzwerk. Zu weiteren Informationen besuchen Sie www.iqdfrequencyproducts.com.

Über Mouser Electronics

Die Mouser Electronics, ein Tochterunternehmen der TTI, Inc., ist Teil der Unternehmensgruppe Warren Buffett's Berkshire Hathaway. Mouser ist ein preisgekrönter, autorisierter Distributor von Halbleitern und elektronischen Bauelementen, mit Fokus auf die rasche Einführung neuer Produkte und Technologien bei den Entwicklungsingenieuren und Einkäufern im Elektronikbereich. Mouser.com ist gekennzeichnet durch über 4 Millionen Produkte, die von mehr als 600 Herstellern online bestellt werden können. Mouser veröffentlicht mehrere Kataloge pro Jahr und versorgt die Entwickler mit hochaktuellen Daten über die Komponenten, die ab sofort für die nächste Generation von Elektronikgeräten verfügbar sind.

Mit seinem breiten Produktangebot und seinem unübertroffenen Kundendienst versorgt Mouser Entwicklungsingenieure und Einkäufer mit dem, was als nächsten in fortschrittlichen Technologien lieferbar ist. Mouser bietet Kunden 22 globale Support-Standorte und hält die weltweit breiteste Auswahl der aktuellsten Halbleiter und Elektronikbauelemente für die neuesten Entwicklungsprojekte auf Lager. Die Website von Mouser Electronics wird täglich aktualisiert und durchsucht mehr als 10 Millionen Produkte, um über 4 Millionen bestellbare Teilnummern zu lokalisierten, die für einfachen Online-Einkauf zur Verfügung stehen. Darüber hinaus enthält Mouser.com den branchenweit ersten interaktiven Katalog, Datenblätter, Lieferanten-spezifische Referenz-Designs, Applikationshinweise, technische Design-Informationen sowie technische Tools.
Zu weiteren Informationen besuchen Sie www.mouser.com.
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: 0800 1808 443
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
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