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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
Ultra Miniatur TCXO von IQD nur 1.6 x 1.2mm
Der neuste eingeführte TCXO von IQD ist in 2 Variationen erhältlich, welche in einem hermetisch versiegeltem Keramikgehäuse von nur 1.6 x 1.2 x 0.45mm untergebracht sind und gehören momentan zur den kleinsten Gehäusen, welche auf dem Markt verfügbar sind. Die IQXT-350 Serie ist ein Standard TCXO (Temperature Compensated Crystal Oscillator), während die IQXT-351 Serie die vollständigen Funktionen eines VCTCXO (Voltage Controlled Temperature Compensated Crystal Oscillator) bietet.
Beide Modelle stehen zunächst in 4 Standardfrequenzen zur Verfügung; 19.2, 26.0, 38.4 and 52.0MHz, alle mit einer Frequenztoleranz von ± 1,5 ppm und Frequenzstabilität von ± 0,5 ppm. Beide Varianten arbeiten mit 1.8V und mit einer Stromaufnahme von nur 1.7 mA und einem Sinusausgang mit einer Antriebsfähigkeit von 10k//10pF.

Der IQXT-351 im Frequenzbereich 26.0 und 52.0MHz ist mit einen Betriebstemperaturbereich von -40 to 85°C erhältlich, während die Frequenzen 19.2 und 38.4MHz mit einer Betriebstemperatur von -30 bis 85°C verfügbar sind. Die Start-up Zeit vom Power-Modus beträgt nur 2ms, während der IQXT-351 (VCTCXO) ein Pulling zwischen ±8ppm to ±13ppm hat. Der Geräuschfaktor liegt bei max. - 5.0dBc und das typische Phasenrauschen liegt  bei 135dBc/Hz bei 1 kHz mit einer max. Alterung von  ± 1 ppm pro Jahr.
Der geringe Energieaufwand und das ultra kleine Gehäuse macht diese beiden Kontruktionen ideal für GPS, IoT, Wearables, Wimax and wireless communication – Anwendungen.
Ausführliche Datenblätter sind auf unserer Webseite unter www.iqdfrequencyproducts.de erhältlich. Unser Support Team steht Ihnen ebenfalls bei Rückfragen gern zur Verfügung.

###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren und Automotive- Quarze mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung,
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: 0800 1808 443
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
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