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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG
Geringes Phasenrausch Rubidium Atomic Oszillator Modul
IQDs neuester Hochleistungs-Rubidium Oszillator, IQRB-2, liefert niedriges Phasenrauschen von -112dBc/Hz @ 1Hz und -158dBc/Hz @ 10kHz. Dieser ist in einem 95.5 x 62.5 x 44.3mm Gehäuse untergebracht, sodaß der Rubidium in einem 1U Rack genutzt werden kann. Die elektrischen Anschlüsse umfassen einen SMA-Steckverbinder für HF-Ausgänge, einen RS232-Steckverbinder RX & TX, einem spannungskontrolliertem Eingang und eine Frequenzüberwachung. Mit einer Kurzzeitstabilität, die 100x besser als ein typischer OCXO bei 0,02ppb / s bei 100s ist, eignet sich dieses Modell hervorragend für Frequenzkalibrierungen, LTE-Basisstationen, drahtlose Hochgeschwindigkeitskommunikationen und Überwachungsapplikationen.

Basierend auf einer atomic clock liefert der IQRB-2 eine Genauigkeit von ± 0,3ppb, unabhängig von Temperaturschwankungen von -20 bis 65°C und arbeitet mit einer Standardfrequenz von 10 MHz mit einem Sinewave 50Ω-Ausgang. Die Alterung beträgt ± 0,05ppb pro Monat und desweiteren verfügt der IQRB-2 über eine Spannungsregelung, die eine regelbare Frequenzabstimmung von ± 2ppb max ermöglicht.  Das Bauteil hat eine Versorgungsspannung von 12 V, wenngleich das Produkt mit einen Spannungsbereich von 12V bis 18V, mit einer Leistungsaufnahme von 6W nach Stabilisierung und einer Aufwärmzeit von ca. 5 Minuten arbeitet. Das Gerät kann über einen Temperaturbereich von -20 bis +65 Grad C betrieben werden und die „Mean Time Between Failure“  (MTBF) beträgt ca. 100.000 Stunden.

Ausführliche Informationen und Spezifikationen finden Sie unter www.iqdfrequencyproducts.com
###

Hinweise für die Redaktion:
Rückführend auf eine fast 40 jährige Firmengeschichte, ist IQD Frequency Products ein anerkanntes Unternehmen unter den Marktführern im Frequenzproduktbereich. Mit der aktiven Kunden in über 60 Ländern, bieten eine der umfassendsten Frequenzproduktpaletten, von handelsüblichen Low-Cost-Produkten, bis hin zu Produkten mit einer hohen Zuverlässigkeit für militärische und professionelle Anwendungen an. Unser Sortiment umfasst Quarze, Oszillatoren, VCXO’s, TCXO’s, OCXO’s, Rubidium Oszillatoren und Automotive- Quarze mit AEC-Q200 und TS16949 Qualifizierung,
IQD-Produkte werden von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt, Automotive, Kommunikation, Computer, Verbraucher, sowie in industriellen, medizinischen und militärischen Anwendungen auf der ganzen Welt eingesetzt. Wir arbeiten mit mehreren führenden Chip-Set-Designern auf einer Vielzahl von wichtigen Projekten zusammen und halten Zulassungen auf eine Reihe von Produkten, einschließlich Oszillatoren mit einer hohen Spezifikation. Unsere gesamte Produktpalette ist direkt von allen unseren Niederlassungen oder über unsere weltweiten Distributoren und  Repräsentanten erhältlich. Ausführliche Kontaktdaten sind auf unserer Website unter www.iqdfrequencyproducts.de zu finden.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Anke Allen
IQD Frequency Products Ltd
T: +44 (0)1460 270227
T: 0800 1808 443
E: anke.allen@iqdfrequencyproducts.com
W: www.iqdfrequencyproducts.de
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