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Presseinformation
12. OKTOBER 2009
IQD enthüllt neue Miniaturquarzkristalloszillatoren
In Antwort auf die spätere Generation sind elektronische Entwürfe, auf Größe und Platz ausgerichtet. IQD hat einen neuen Miniaturquarzkristalloszillator von nur 3,2 X 2.5mm in einem Keramikgehäuse und einem hermetisch abgedichteten Metalldeckel eingeführt. Die CFPS-39-Serie mit HCMOS Ausgang, bedienend von einer 3.3V Versorgung, welche im allgemeinen (–10 zu +70°C) und im industriellen (–40 zu +85°C) Temperaturbereich verfügbar ist.
Frequenzen im Bereich von 1.8MHz zu 50.0MHz können bis zu einer Stabilität von ±25ppm in den aufgeführten Temperaturbereichen angeboten werden. Allgemein übliche Frequenzbereiche stehen sofort zur Verfügung.

Die CFPS-39 Oszillatoren sind speziell für tragbare und handliche Anwendungen entwickelt worden. Ihre kleine Größe zusammen mit der hohen Leistung sind Hauptmerkmale dieser. Die CFPS-39 -Serie bietet eine große Auswahl an Anwendungsmöglichkeiten, einschließlich industrielle sowie handgesteuerte Anwendungen, Mikroprozessoruhren, Navigationssysteme an.

Für zusätzliche Flexibilität bietet IQD auch einen frei-programmierbaren Oszillator, den CFPP-39 mit der gleichen elektrischen und mechanischen Leistung an, um die Herstellung von nicht standardisierte Frequenzen in einem sehr kurzen Zeitraum zu ermöglichen,

Die CFPS-39 Serie kann in loser Ware sowie als gegurtete Rollenware angeboten werden.
###
Hinweise der Redaktion: 

Seit der Gründung im Jahr 1973, hat IQD Frequenz Produkte eine führende Position in Europa als ein spezialisierter Anbieter von Quarz-basierenden Frequenzkontrollprodukten erworben. IQD stellt eines der umfassendsten Produktpaletten im Frequenzbereich zur Verfügung. Von sehr günstigen kommerziellen Klasse-Geräte bis hin zu den höchsten militärischen und professionellen Anwendungen. Seine Komponenten, die von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt-, Kommunikations-, Mess-, Verbraucher-und Medizintechnik-Industrie auf der ganzen Welt genutzt werden, sind Quarze, oszillatoren Kristall, programmierbare Oszillatoren, VCXOs, TCXOs, OCXOs und Rubidium-Standards. IQD bietet all seinen Kunden eine partnerschaftliche Zusammenarbeit an und wird dabei unterstützt von einem gut geschultem und spezialisiertem Verkaufsteam, des weiteren stehen unsere Ingenieure aus der Support-Abteilung bei technischen Fragen gern zur Verfügung. Kunden werden von der ersten Planung bis zur vollen Produktion unterstützt und begleitet. Des weiteren arbeitet IQD weltweit mit externen Vertreter und Distributoren zusammen.
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