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Presseinformation
4. Januar 2010
IQD ernennt neuen Distributor in Deutschland

IQD Frequency Products Ltd. unterzeichnet eine Distributorensvereinbarung mit der WDI AG, mit Firmensitz in Wedel, Deutschland. IQD baut damit ihr globales Distributionsnetzwerk weiter aus und setzt gezielt auf Experten im Bereich der frequenzbestimmenden Bauelemente. Das Distributionsabkommen mit der WDI AG bezieht sich auf Deutschland, Österreich und die Schweiz.
Die WDI AG ist ein anerkannter Spezialist für den Vertrieb und das Marketing von frequenzbestimmenden Bauelementen. WDI verfügt über ein weit reichendes Produkt-know-how und fokussiert sich auf Anwendungen im Bereich der Luft- und Raumfahrt, Industrieelektronik, Medizinelektronik und Kommunikationstechnik.

IQD's Sales Director Neil Floodgate kommentierte: "IQD freut sich über die Partnerschaft mit WDI. Ihre hervorragenden technischen Kenntnisse unserer Produkte eröffnet uns neue Möglichkeiten in Europa.“

Christian Dunger, CEO von WDI AG erklärt: "WDI wird das gesamte Produktspektrum von IQD, einschließlich der MEMS-Oszillatoren, ins Portfolio aufnehmen. IQD’s Produktpalette beinhaltet Uhrenquarze, Quarze, Oszillatoren und programmierbare Oszillatoren sowie ein großes Spektrum an VCXO, TCXO und OCXO Varianten. Für WDI ist IQD ein idealer Partner, da ein großes Augemerk auf Qualität, Service und Kundensupport gelegt wird sowie das Produktportfolio ständig den Bedürfnissen des Marktes angepasst wird."

###
Hinweise der Redaktion: 
Seit der Gründung im Jahr 1973, hat IQD Frequenz Produkte eine führende Position in Europa als ein spezialisierter Anbieter von Quarz-basierenden Frequenzkontrollprodukten erworben. IQD stellt eines der umfassendsten Produktpaletten im Frequenzbereich zur Verfügung. Von sehr günstigen kommerziellen Klasse-Geräte bis hin zu den höchsten militärischen und professionellen Anwendungen. Seine Komponenten, die von führenden Herstellern in der Luft-und Raumfahrt-, Kommunikations-, Mess-, Verbraucher-und Medizintechnik-Industrie auf der ganzen Welt genutzt werden, sind Quarze, oszillatoren Kristall, programmierbare Oszillatoren, VCXOs, TCXOs, OCXOs und Rubidium-Standards. IQD bietet all seinen Kunden eine partnerschaftliche Zusammenarbeit an und wird dabei unterstützt von einem gut geschultem und spezialisiertem Verkaufsteam, des weiteren stehen unsere Ingenieure aus der Support-Abteilung bei technischen Fragen gern zur Verfügung. Kunden werden von der ersten Planung bis zur vollen Produktion unterstützt und begleitet. Des weiteren arbeitet IQD weltweit mit externen Vertreter und Distributoren zusammen.
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